

Název organizace:	Diakonie Českobratrské církve evangelické
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	45242704
Adresa organizace:	Belgická 374/22, 120 00 Praha 2
Telefon:	242487816
Fax:	242787834
E-mail:	mutlova@diakoniecce.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.diakoniecce.cz">www.diakoniecce.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc obětem přírodních, ekologických a jiných humanitárních katastrof
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	8. února 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91665-6/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p><b>Cílem je prostřednictvím dobrovolníků pomáhat obětem přírodních a jiných katastrof.</b> Ve spolupráci s krizovými štáby je definováno území, na kterém je potřeba pomoci při odstraňování následků katastrofy. V dané místě je během prvních dvou dnů zřízena základna a jsou povoláni vyškolení dobrovolníci. Organizace má k dispozici 5 týmů dobrovolníků, v počtu 10 -15 osob, tj. celkem 60 dobrovolníků, a to ve složení: vedoucí, psychosociální pracovník (příp. duchovní), zdravotníci a 10 – 12 pracovníků, dále vyškolení dobrovolníci působící v době katastrofy ve vytvořeném náborovém středisku, kde prostřednictvím e-mailů, telefonů i médií oslovují další potencionální dobrovolníky a dávají dohromady celé týmy. Terénní koordinátor předem připraví základní, zázemí pro dobrovolníky a dojedná konkrétní práci se zástupci místní samosprávy či přímo s konkrétními příjemci pomoci.</p> <p>Dobrovolníci v terénu jsou vybaveni nezbytnými ochrannými a pracovními pomůckami, je pro ně zajištěno zázemí na základnách, které poskytují ubytování, stravování a další. Vlastní chod základny zajišťují vyčlenění dobrovolníci pod vedením vedoucího základny. Je zde k dispozici také stálá zdravotní služba a při práci v psychicky náročném prostředí jsou dobrovolníci sledováni vyškolenými pracovníky psychosociálního týmu.</p> <p>Konkrétní činnost dobrovolníků v terénu je prioritně zaměřena na pomoc jednotlivcům, obzvláště těm, kteří jsou znevýhodněni svým zdravotním stavem, věkem nebo sociálním postavením. Zároveň mohou být dobrovolníci vysláni tam, kdy bude třeba chránit kulturní hodnoty nebo životní prostředí.</p>

Název organizace:	Vlastní cestou
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26533571
Adresa organizace:	Nad Kajetánkou 1442/10, 169 00 Praha 6, kancelář: Na Poříčí 12, 115 31 Praha 1
Telefon:	777818351
Fax:	-----
E-mail:	vlastnicestou@vlastnicestou.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.vlastnicestou.cz">www.vlastnicestou.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	10. února 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-81406-5/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Sdružení podporuje aktivní přístup lidí se zdravotním postižením k životu. <b>Dobrovolníci pracují jako pomocní asistenti pod dohledem koordinátora.</b> Dobrovolníci doprovázejí zejména lidi pohybující se na vozíku, nevidomé na jejich volnočasové aktivity. Jedná se např. o doprovod na nákupy, sportem a kulturou. Pomáhají i při doučování do školy, v domácnosti apod..</p> <p>Dále pomáhají při benefičních akcích, víkendových školení apod.</p> <p>Nové dobrovolníky organizace získává přes internet, letáky i osobní kontakty dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníky organizace podporuje v dalším vzdělávání v rámci organizace i doporučuje účast na školeních pořádaných jinými organizacemi podobného zaměření. Dobrovolníků se mohou zdarma účastnit veškerých interních akcí sdružení.</p> <p>Doplňkovou činností dobrovolníků je výpomoc v ostatních oblastech zajišťujících plynulý chod organizace, jakými jsou např. administrativní práce a pomoc při přípravě a realizaci aktivit pro veřejnost, propagačních a benefičních akcí.</p>

Název organizace:	Hyperaktivita – Institut pro studium a terapii hyperaktivity a poruch pozornosti, přejmenován na Národní institut pro děti a rodinu
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26644738
Adresa organizace:	Trenčínská 2/2632, 141 00 Praha 4
Telefon:	776240141
Fax:	---
E-mail:	<a href="mailto:info@hyperaktivita.cz">info@hyperaktivita.cz</a>
Webová adresa:	<a href="http://www.hyperaktivita.cz">www.hyperaktivita.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. dubna 2010, <b>akreditace byla odejmuta ke dni 9. září 2011</b>
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-76808-14/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Posláním a cílem Hyperaktivity je realizace komplexních aktivit v oblasti vývojových poruch se zvláštním zřetelem k poruchám pozornosti a poruchám pozornosti s hyperaktivitou (ADD, ADHD). Důraz při této činnosti klademe zejména na komplexní pojetí problematiky a to se všemi jejími zdravotními, sociálními, psychologickému a společenskými aspekty.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají odborným pracovníkům a to při skupinovém výcviku (kdy doprovázejí klienty). Účastní se víkendových volnočasových aktivit, táborů s klienty apod. Dobrovolníci nevykonávají odbornou dobrovolnickou činnost ani nedocházejí do rodin klientů.</p> <p>Organizace počítá s cca 20 dobrovolníky. Těm poskytuje komplexní školení, supervize, stravován a ubytován při pobytech, dopravu, pojištění.</p>

Název organizace:	Charita Veselí nad Moravou
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	44163967
Adresa organizace:	Masarykova 136, 698 01 Veselí nad Moravou
Telefon:	518326227, 608815519
Fax:	518324600
E-mail:	veselinm@caritas.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.veselinm.caritas.cz">www.veselinm.caritas.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Veselí nad Moravou
Datum udělení akreditace:	22. února 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-80220-9/OP-2009
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Stacionář Toník“</b>.</p> <p>Denní stacionář Toník je ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, jejich situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.</p> <p>Dobrovolnická služba: předčítání uživatelům, doplňkové volnočasové aktivity nad rámec běžné činnosti uživatelů s pracovníky stacionáře, pomoc při prezentaci a propagaci Stacionáře toník, pomoc při pořádání kulturních, společenských, sportovních akcí a canisterapie.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni, je jim poskytnuta případná doprava.</p>

Název organizace:	ELIM – křesťanská společnost pro evangelizace a diakonii Opava, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68177615
Adresa organizace:	Rolnická 21A
Telefon:	747 05 Opava
Fax:	553653239
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.elimopava.cz">www.elimopava.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	22. března 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-2557-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnictví v programu Pět P“</b>.</p> <p>Program Pět P realizuje Elim Opava od května 2006 a je určen převážně pro děti s komunikačními problémy, děti z neúplných či dysfunkčních rodin, rodin sociálně slabých, pro děti s handicapem, potížemi s chováním či učením, ale i děti rodičů, kteří jsou pracovně vytíženi a nemají pro své potomky dostatek času. Výjimkou nejsou ani jedináčci, děti v sourozenecké konstelaci nejstarší apod. Věková hranice dětí je od 6 – 15 let.</p> <p>Cílem je dosáhnout viditelné zlepšení či alespoň stabilizace psychosociální situace dětí zapojených v projektu a tím minimalizovat jejich znevýhodnění.</p> <p>Dobrovolníci jsou většinou mladí lidé, studenti, starší 18 let a tráví s dětmi jedno odpoledne týdně v rámci volnočasových aktivit a to po dobu min. 1 roku.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, supervidováni, pojištěni. Je jim proplácena doprava a jiné drobné výdaje spojené s výkonem dobrovolnické služby.</p> <p>Organizace je členem Asociace Pět P.</p>

Název organizace:	Diecézní charita Plzeň
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	49774034
Adresa organizace:	Sady 5. května 8, 301 00 Pzeň, doručovací: Hlavanova 16, 326 00 Plze
Telefon:	377223861
Fax:	377223861
E-mail:	dchp@dchp.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dchp.cz">www.dchp.cz</a> , <a href="http://www.charita.cz/plzen">www.charita.cz/plzen</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při přírodních, ekologických a nebo humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	3. května 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-27209-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p><b>Náplní projektu je činnost strukturovaného, početně omezeného dobrovolnického týmu (cca 20 osob), který poskytuje psychosociální a humanitární pomoc obyvatelstvu České republiky, postiženému přírodní nebo jinou humanitární katastrofou nebo i neštěstím omezeného rozsahu.</b></p> <p>Činnost tohoto týmu navazuje na aktivity Terénní krizové služby Diecézní charity Plzeň, poskytující od 1. března 2004 krizovou pomoc lidem v krizových životních situacích, zvláště obětem neštěstí v Plzeňském kraji. Organizace uzavřela Dohodu o plánované pomoci na vyžádání s HZS Plzeňského kraje a začlenila se mezi <b>ostatní složky Integrovaného záchranného systému.</b></p> <p>Dobrovolníci pocházejí především z řad osvědčených spolupracovníků, kteří se dobrovolně a dlouhodobě účastnili pomoci po povodni v roce 2002. Dále vybírá organizace mezi studenty oborů a pracovníky profesí, kterou mohou být při pomoci využity. Předpokladem je odolnost při setkání s neštěstím, schopnost naslouchat, ochota se učit a schopnost týmové práce. Získaný tým prošel vstupní odbornou přípravou, je průběžně školen a účastní se cvičení. Je vybaven označením, ochrannými a pracovními pomůckami.</p> <p>Dobrovolnický tým vykonává: zjišťování potřeb zasažených, naslouchání, doprovody při jednáních s institucemi, základní poradenství, manuální pomoc při likvidaci škod v domácnostech, distribuce humanitární pomoci, monitoring škod a sociální šetření na zasaženém území.</p> <p>K uvedeným aktivitám jsou dobrovolníci povoláni po vyhodnocení rizik týmem Terénní krizové služby a jejich nasazení je koordinováno s HZS</p>

PK a orgány místní správy a samosprávy.

Název organizace:	Nemocnice Žatec
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	25026259
Adresa organizace:	Husova 2796, 438 01 Žatec
Telefon:	414110124
Fax:	414110124
E-mail:	levandule@nemzatec.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.nemzatec.cz">www.nemzatec.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Datum udělení akreditace:	3. května 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-30148-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt dobrovolníků přímo ve své nemocnici.</p> <p>K hlavním činnostem dobrovolníka budou patřit tyto aktivity:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. komunikace dle vlastního zájmu pacienta</li> <li>2. předčítání z knih, časopisů, denního tisku</li> <li>3. poezie, zpěv</li> <li>4. výtvarné aktivity od kreslení, přes lepení, stříhání, modelování, tvarování aj. až po výrobu jednoduchých výrobků</li> <li>5. pohybové aktivity od jednoduchého procvičování jemné a hrubé motoriky až po vycházky do parku</li> <li>6. drobné pěstování na vlastním vyhrazeném pozemku</li> <li>7. promítání filmů</li> <li>8. duchovní činnost</li> <li>9. zooterapie</li> </ol> <p>Organizace chce aktivně vyhledávat dobrovolníky, díky medializaci za přispění Úřadů práce. Dobrovolník není věkově omezen. Organizace počítá s 20 dobrovolníky. Dobrovolníci budou vyškoleni, pojištěni.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení COMPITUM
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26571129
Adresa organizace:	Vysoká 35, 466 02 Jablonec nad Nisou
Telefon:	774 600 923
Fax:	---
E-mail:	compitum@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.mestojablonec.cz/cs/zdravotnictvi-a-socialni-sluzby/">www.mestojablonec.cz/cs/zdravotnictvi-a-socialni-sluzby/</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jablonec nad Nisou
Datum udělení akreditace:	17. června 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-46760-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení COMPITUM bylo založeno, aby zaštitilo realizaci sociálně aktivizační terénní služby pro rodiny s dětmi, která byla ověřována v rámci pilotního projektu Na rozcestí. Aby mohla být služba realizována, má sdružení registraci sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi podle zákona č. 108/2006 Sb., a pověření k sociálně právní ochraně dětí podle zákona č. 359/1999 Sb.</p> <p>Rodina, která získá informace o možnostech terénní sociálně aktivizační služby a projeví o ni zájem, dostane kontakt na sdružení a zároveň pracovník sdružení dostane kontakt na rodinu, domluví si schůzku a navštíví rodinu, provede sociálně šetření, připraví rodinu na spolupráce, sepiše o ní dohodu a uvede dobrovolníka. Dobrovolník nenahrazuje v rodině sociálního pracovníka, ale je jeho pomocníkem a pravidelnou emocionální podporou rodiče při realizaci pozitivních změn v rodině. Je tím, kdo vyslechne, vysvětlí, ukáže, doprovodí, připomene... Úzkou spoluprací dobrovolníka s koordinátorem je zajištěno, že rady a doporučení odborníků jsou v rodině předávány ve formě, které klient rozumí a je schopen ji akceptovat.</p> <p>Pracuje organizace v režimu 1 dobrovolník v 1 rodině. Cílem je naučit rodiče zvládat svou rodičovskou roli bez podpory zvenčí. Dobrovolník prochází školením, má supervizi i intervizi.</p>



Název organizace:	Občanské sdružení TŘI
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	18623433
Adresa organizace:	Sokolská 584, 257 22 Čerčany
Telefon:	317 777 381
Fax:	317 700 903
E-mail:	os-tri@centrum-cercany.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.centrum-cercany.cz">www.centrum-cercany.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	16. června 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-43393-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v hospicích“</b>. Na podzim roku 2008 se organizaci podařilo dostavět a uvést do provozu lůžkový Hospic Dobrého Pastýře v červanech. Od zahájení provozu v něm vypomáhají dobrovolníci . Většina z nich dochází pravidelně, ve svém volném čase, za pacienty v terminální fázi onemocnění.</p> <p><b>Činnost dobrovolníků:</b> předčítání, zprostředkovávají lidský kontakt, přinášejí d hospice všední život, doprovází pacienta po areálu nebo do zahrady, na kulturní akce apod. Dále pomáhají v administrativě, při roznášení propagačních materiálů, starají se o knihovnu, věnují se péči o rostliny a práci na zahradě. Pomáhají při organizaci a pořádání jednorázových a benefičních akcí. Věnují se tvořivým aktivitám (keramika, malba na hedvábí ...). Věnují se společnému zpívání, pomáhají s PC apod.</p> <p>V současné době pomáhá cca 20 dobrovolníků, kteří procházejí školením, supervizí.</p> <p>Dobrovolníci nepůsobí v doprovázení klientů hospice.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení TŘI
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	18623433
Adresa organizace:	Sokolská 584, 257 22 Čerčany
Telefon:	317 777 381
Fax:	317 700 903
E-mail:	os-tri@centrum-cercany.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.centrum-cercany.cz">www.centrum-cercany.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	16. června 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-43393-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má <b>akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnici“</b>. Jedná se standardizovaný projekt dobrovolníci v nemocnici, podle příslušné metodiky.</p> <p>Organizace počítá cca s 5 dobrovolníky, kteří by trávili aktivně volný čas s pacienty. Náplní dobrovolnické služby bude: trénování paměti pomoci her a křížovek, zpívání, organizace tématických akcí (velikonoce, Mikuláš, vánoce...), výtvarné aktivity.</p> <p>Dobrovolníci jsou před. z řad studentů, pracovníci v soc. službách apod.</p> <p>Dobrovolníci budou proškoleni, bude jim poskytnuta supervize. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	ZO ČSOP 03-01 ALKAZAR
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	14801604
Adresa organizace:	267 17 Mořina 22
Telefon:	724 705 409
Fax:	---
E-mail:	zrezka@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.alkazar.csop.cz">www.alkazar.csop.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	18. června 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-46769-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Péče o lokality chráněných druhů v CHKO Český kras prostřednictvím pastvy“</b>. Projekt je realizován v přímé spolupráci se Správou CHKO Český kras.</p> <p>Dobrovolníci mají úlohu pasáčků. Vždy jeden nebo dva lidé pobývají dva nebo tři týdny se stádem v NPR: Dohlízejí na pohodu zvířat – sledování zdravotního stavu, kontrola dostatku vody a lizu, ošetřování drobných poranění, dojení, přikrmování chlebem a vitamíny apod. Kontrolují stav ohrady, provádějí na ni drobné opravy. Pokud je potřeba, dojí. Pečují o porost, pomáhají s přeháněním stáda apod.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je studen/ka vysoké školy. Zájemci většinou studují některý z oborů související s ochranou přírody. Jsou to lidé, kteří mají velmi dobrý vztah ke zvířatům, zajímají se o ochranu přírody apod. Dobrovolníci musí být starší 18 let. Je jim poskytnuto školení, kdykoliv mohou kontaktovat koordinátory projektu.</p> <p>Organizace počítá s max. 15 dobrovolníků ročně.</p>

Název organizace:	ZO ČSOP 03-01 ALKAZAR
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	14801604
Adresa organizace:	267 17 Mořina 22
Telefon:	724 705 409
Fax:	---
E-mail:	zrezka@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.alkazar.csop.cz">www.alkazar.csop.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	18. června 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-46769-4/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Víkendové akce a Letní tábor pro dospělé“</b>. Projekt je realizován v přímé spolupráci se Správou CHKO Český kras.</p> <p>Cílem aktivit je především zachování druhové bohatosti a environmentální výchova.</p> <p>Dobrovolníci o víkendových akcí nebo Letním táboře pro dospělé pracují pod vedením zkušených členů ČSOP. Jedná se o práce v přírodě, od sběru odpadků přes pomocné práce při kácení stromů, manipulaci s větvemi a prořezaným dřevem, likvidaci výmladků dřevin, ruční prořezování křovin, výsadba stromů a péči o ně, kosení a hrabání luk, udržování naučných stezek, apod.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je student/ka vysoké školy. Dále pak členové oddílů a dalších zájmových sdružení. Jsou to lidé, kteří se zajímají o ochranu přírody, rádi tráví volný čas aktivním odpočinkem, jsou zvyklí a vybavení na pobyt v přírodě. Podmínkou pro účast na Letním táboře pro dospělé je věk nad 18 let.</p> <p>Organizace počítá s cca 60 dobrovolníky ročně.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Vysočina
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	48894516
Adresa organizace:	Masarykova 197, 592 31 Nové Město na Moravě
Telefon:	566531090
Fax:	---
E-mail:	info@dobrocentrum.org
Webová adresa:	<a href="http://www.dobrocentrum.org">www.dobrocentrum.org</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí a při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí povýše uvedené osoby
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	28. června 2010, <b>organizace ukončila činnost</b>
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-47722-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Přidej se“</b>.</p> <p>DC funguje jako zprostředkující subjekt mezi dobrovolníky a přijímajícími organizacemi. Dobrovolníkům i přijímajícím organizacím nabízí podpůrný servis, a to nejen ve formě vzdělávání a konzultací, ale i v rámci monitoringu apod. Cílem organizace je dlouhodobý rozvoj dobrovolnictví a vytváření a zachování a rozvíjení takové formy dobrovolnictví, kde dobrovolník je rovnocenným partnerem organizace a dobrovolnictví je společností vnímáno jako smysluplné a nezbytné pro zdravý život společnosti.</p> <p>V projektu Přidej se jsou nejčastěji dobrovolníky studentky, matky na mateřské dovolené a ženy v domácnosti a seniorky. Organizace počítá s cca 15 dobrovolníky, kteří působí u následujících přijímajících organizací: Hospicové hnutí Vysočina, Charitní domov pro duchovní Moravec, Sociální služby města Žďár nad Sázavou, Centrum Zdislava, DC Vysočina.</p> <p>Všechny dobrovolnické aktivity jsou sociálně-společenské a podpůrné v rámci provozu a poslání jednotlivých přijímajících organizací. Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni a je jim poskytována supervize.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Vysočina
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	48894516
Adresa organizace:	Masarykova 197, 592 31 Nové Město na Moravě
Telefon:	566531090
Fax:	---
E-mail:	info@dobrocentrum.org
Webová adresa:	<a href="http://www.dobrocentrum.org">www.dobrocentrum.org</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí a při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí povýše uvedené osoby
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	28. června 2010, <b>organizace ukončila činnost</b>
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-47722-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnictví nezaměstnaných“</b>.</p> <p>DC funguje jako zprostředkující subjekt mezi dobrovolníky a přijímačímí organizacemi. Dobrovolníkům i přijímačímí organizacím nabízí podpůrný servis, a to nejen ve formě vzdělávání a konzultací, ale i v rámci monitoringu apod. Cílem organizace je dlouhodobý rozvoj dobrovolnictví a vytváření a zachování a rozvíjení takové formy dobrovolnictví, kde dobrovolník je rovnocenným partnerem organizace a dobrovolnictví je společností vnímáno jako smysluplné a nezbytné pro zdravý život společnosti.</p> <p>V projektu Dobrovolnictví nezaměstnaných jsou dobrovolníky nezaměstnaní. Organizace spolupracuje s Úřady práce. Nejčastějšími dobrovolníky jsou ženy – matky s dětmi, ženy v předdůchodovém věku a absolventi škol. Organizace počítá s cca 15 dobrovolníky, kteří působí u následujících přijímačímí organizací: Hospicové hnutí Vysočina, Charitní domov pro duchovní Moravec, Sociální služby města Žďár nad Sázavou, Centrum Zdislava, DC Vysočina.</p> <p>Všechny dobrovolnické aktivity jsou sociálně-společenské a podpůrné v rámci provozu a poslání jednotlivých přijímačímí organizací. Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni a je jim poskytována supervize.</p>

Název organizace:	Hestia, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	67779751
Adresa organizace:	Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1
Telefon:	224 872 075-7
Fax:	224 872 076
E-mail:	hestia@hest.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.hest.cz">www.hest.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	8. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-62063-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný „<b>Program Pět P</b>“. Organizace tento program realizuje již dlouhou dobu, je členem Asociace Pět P.</p> <p>Program Pět P, v názvu nabízí péči, přátelství, pomoc, podporu a prevenci, je sociálně preventivní program pro děti ve věku 6 – 15 let, kterým by jakýmkoliv způsobem mohl prospět hodnotný vztah s další dospělou osobou – dobrovolníkem.</p> <p>Děti jsou pro program cíleně a aktivně vyhledávány prostřednictvím spolupráce s výchovnými poradci na školách, pedagogicko-psychologickými poradci, pracovníky oddělení péče o dítě, dětskými psychiatry a podobně.</p> <p>Program Pět P funguje na principu vytvoření přátelského vztahu mezi jedním dobrovolníkem a jedním dítětem. Dvojice spolu tráví 2-3 hodiny volného času týdně po dobu nejméně 10 měsíců.</p> <p>Dobrovolník je starší 18 let, prošel výcvikem a má zájem a předpoklady pro práci s dětmi. Častými dobrovolníky jsou studenti vysokých škol.</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73511-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnické centrum ADRA Zlín“</b>. Dobrovolníci působí v přijímajících organizací zaměřených na seniory jako společníci osamělých uživatelů. Předčítají jim knihy, tráví čas společnými rozhovory, přinášejí nové informace a nové podněty, soutěživou atmosféru při hraní společenských her a umožňují znovu získat kontakt s okolním světem. Chodí také např. s obyvateli na nákupy nebo na kratší procházky a umožňují jim tak dostat se na místa, kam by se sami bez doprovodu podívat nemohli. Dobrovolníci se také mohou účastnit společenských akcí uskutečňovaných v zařízeních a organizaci vypomáhat při realizaci těchto akcí.</p> <p>Při práci s dětmi dobrovolníci pomáhají při jednorázových akcích, hlídáním dětí apod. Dále mohou pomáhat vést kroužky, pomáhají s prací v chráněných dílnách apod.</p> <p><b>Dobrovolníci působí v těchto přijímajících organizacích:</b>  Dům pokojného stáří Naděje, o.s, pobočka Zlína  Dotek,o.p.s – Vizovice  Domov pro seniory EFATA, Zlín  Dům služeb seniorům Hvězda, o.s.  SENIOR Otrokovice  Domov pro seniory Burešov  Domov pro seniory Napajedla  Dětské centrum Zlín  Naděje, o.s., pobočka Otrokovice  IZAP – sdružení pro integraci zdravých a postižených dětí a mládeže  Středisko rané péče EDUCO Zlín o.s.</p>



Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73511-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnické centrum ADRA Zlín“</b>.</p> <p>Dobrovolníci budou docházet do přijímající organizace převážně jednou za týden v rozsahu 2-3 hodin. Náplň činnosti se bude zaměřovat na podporu dětí, vytváření volnočasových aktivit, podporu při vzdělávání apod.</p> <p><b>Přijímající organizace:</b> Unie Kompas o.s. – T-klub Pod stráněmi, T-klub Doma, ŠLIKR Středisko volného času – Ostrov radosti</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni, mají supervize.</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-66315-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Činnost Dobrovolnického centra ADRA v Prostějově“</b>.</p> <p>Organizace má akreditovaný tzv. managérský projekt pro výše uvedenou oblast dobrovolnické služby. Organizace aktivně vyhledává dobrovolníky, školí je, pojišťuje, superviduje. Organizace propaguje dobrovolnictví v regionu, vyhledává i potencionální přijímající organizace. Dobrovolníkem se může stát kdokoliv, kdo projede výběrem a výcvikem.</p> <p><b>DC ADRA Prostějov vysílá dobrovolníky do těchto organizací:</b></p> <p>o.s. Lipka Centrum sociálních služeb Prostějov Domov důchodců Nerudova ulice Agentura domácí péče SANCO Hospic na Sv. kopečku u Olomouce SONS a Tyflocentrum Prostějov Prostějovští vozíčkáři Domov pro seniory Soběsuky Domov důchodců v Náměstí na Hané Sociální služby Prostějov Střední škola, základní škola a mateřská škola JISTOTA o.p.s. HELIOS MOSTKOVICE o.s., sdružení na pomoc zdravotně postiženým Podané ruce, o.s. Projekt OsA Frýdek – Místek Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., okresní organizace Kontaktní centrum Prostějov, Sdružení Podané ruce, o.s. Dobrovolníci v domácnostech seniorů</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73616-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „DC ADRA Ostrava: Dobrovolníci v sociálních a zdravotních zařízeních pro seniory“</b>.</p> <p>Stěžejním posláním DC ADRA Ostrava je vysílat a koordinovat činnost dobrovolníků v přijímajících organizací na území města Ostravy, Karviné a jejich blízkého okolí. Zároveň se DC věnuje propagaci dobrovolnictví jako takového, jedná s vedením přijímajících organizací, které mají o dobrovolníky zájem a metodicky je vede při zavádění dobrovolnických programů do praxe.</p> <p>Dobrovolníci jsou různých věkových kategorií, jsou proškoleni, pojištěni. Věnují se především volnočasovým aktivitám.</p> <p><b>Seznam přijímajících organizací:</b>  Domov pro seniory Slunečnice  Domov pro seniory IRIS  Domov pro seniory Magnólie  Domov pro seniory Korytka  Domov pro seniory Nový Domov  Domov pro seniory Vesna  Domov pro seniory Kamenec</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	<a href="mailto:adra@adra.cz">adra@adra.cz</a>
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73616-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „DC ADRA Ostrava: Dobrovolníci v zařízeních paliativní péče“</b>.</p> <p>Stěžejním posláním DC ADRA Ostrava je vysílat a koordinovat činnost dobrovolníků v přijímajících organizací na území města Ostravy, Karviné a jejich blízkého okolí. Zároveň se DC věnuje propagaci dobrovolnictví jako takového, jedná s vedením přijímajících organizací, které mají o dobrovolníky zájem a metodicky je vede při zavádění dobrovolnických programů do praxe.</p> <p>Dobrovolníci jsou různých věkových kategorií, jsou proškoleni, pojištěni. Věnují se především v krytí psychosociálních potřeb klientů a pečujících rodinných příslušníků v jejich přirozeném prostředí, a to formou rozhovorů a trávením společného volného času.</p> <p><b>Seznam přijímajících organizací:</b> Mobilní hospic Ondráček, o.p.s., Ostrava</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73673-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „KIP týmy pro mimořádné události“</b>. Komunitní intervenční psychosociální tým je organizovaná skupina proškolených dobrovolníků, jejichž cílem je dlouhodobě fungovat jako jedna z občanských iniciativ v oblasti Civilní obrany. Vykánávají terénní formu pomoci lidem a komunitám zasaženým mimořádnou událostí. Nabízí podporu v oblasti duševní, sociální, duchovní a tělesné. Základním posláním týmů je aktivně vstupovat do pomoci při a po mimořádných událostech a přispívat ke zlepšování připravenosti občanů i komunity na takové události.</p> <p>KIP týmy vznikly na základě zkušeností z terénní práce po neštěstích, kdy se ukázala zvýšená poptávka po lidech – dobrovolnících schopných a ochotných reagovat na psychosociální přeny zasažených.</p> <p>Navazují na práci složek IZS ČR. Spolupracují s obcí, církvemi a jinými pomáhajícími organizacemi.</p> <p>Pomoc nabízí týmy dobrovolně, aktivně a dlouhodobě.</p> <p>Výcvik a výběr dobrovolníků je náročný a důkladný. Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim poskytnuto v případě potřeby ubytování, stravování, zajištěna doprava.</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klíkatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73699-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v krizových situacích“</b>.</p> <p>Organizace systematicky pracuje s dobrovolníky pro krizové situace od roku 2004 – nábory, školení, evidence, specializované výcviky, koordinace a materiální zabezpečení dobrovolníků v mimořádných událostech.</p> <p>Dobrovolníci poskytují pomoc při krizových situacích lokálního významu i rozsáhlého charakteru. Jsou připravováni pro praktickou, manuální, fyzickou pomoc, pro technickou pomoc, pro základní psychosociální podporu a základní koordinaci. Dobrovolníci působí krátkodobě v době mimořádné události.</p> <p>Projekt je zařazen do IZS ČR.</p>

Název organizace:	Okamžik – sdružení pro podporu nejen nevidomých
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70837791
Adresa organizace:	Nemocniční 7, 190 00 Praha 9
Telefon:	233379196
Fax:	---
E-mail:	okmzik@okamzik.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.okamzik.cz">www.okamzik.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73988-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v Okamžiku“</b>. Od roku 2001 se Okamžik systematicky věnuje rozvíjení dobrovolnického projektu zaměřeného na pomoc lidem se zrakovým postižením. Dobrovolníci poskytují pomoc a podporu nevidomým klientům jednorázovou i dlouhodobě opakovanou.</p> <p>DC organizuje i nejrůznější tématická setkání pro dobrovolníky a klienty – vzdělávací a komunitně orientované akce.</p> <p>Činnost dobrovolníků zapojených do projektu Dobrovolníci v Okamžiku přispívá k odstranění nebo zmírnění důsledků zrakového postižení, poskytování dlouhodobé pravidelné pomoci dobrovolníka stálému nevidomému klientovi nebo jednorázových doprovodů různým nevidomým klientům.</p> <p>Příležitostně se zapojují dobrovolníci v rámci své angažmá při organizaci osvětových akcí pro veřejnost, při organizování kulturních a společenských akcí apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni.</p> <p>V akreditovaném režimu, projektu, sdružení využívá dobrovolníky pro svou vlastní činnost.</p>

Název organizace:	Křesťanská akademie mladých, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	66932840
Adresa organizace:	Emila Pajurka 142, 739 11 Frýdland nad Ostravicí
Telefon:	731138839, 595534731
Fax:	---
E-mail:	<a href="mailto:kam@kam.cz">kam@kam.cz</a> , <a href="mailto:kancelar@kam.cz">kancelar@kam.cz</a>
Webová adresa:	<a href="http://www.kam.cz">www.kam.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65040-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Kempy a mládežnické kluby“</b>. Cílovou skupinou projektu jsou mladí lidé v věku od 15 do 25 let.</p> <p>A) Kempy: jedná se o letní 7 až 10 denní anglicko-sportovní kempy, které jsou organizovány přijímajícími organizace ve spolupráci s KAM, dobrovolníci se účastní těchto kempů, kde se zapojují do realizace dílčích částí programu.</p> <p>B) Mládežnické kluby: Někteří dobrovolníci po skončení kempů následně pokračují ve výkonu DS po dobu dalších 3 měsíců, a to v rámci navazujících klubů mládeže. Program je zaměřen převážně na volnočasové aktivity.</p> <p>Organizace využívá především zahraniční dobrovolníky, z USA.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim poskytnuto ubytování, stravování, školení, supervize.</p>



Název organizace:	Nová Trojka
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26594161
Adresa organizace:	Jeseniova 519/19, 130 00 Praha - Žižkov
Telefon:	222589404
Fax:	---
E-mail:	novatrojka@novatrojka.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.novatrojka.cz">www.novatrojka.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	8. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65649-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnický tým Nové Trojky 2010-2013“</b>. Cílem projektu je navázat na úspěšný projekt z předchozích let a pokračovat v budování udržování zázemí pro dynamické společenství lidí, kteří se věnují zajišťování volnočasových programů pro rodiče s dětmi, a přispívat k rozvoji komunitního život na Praze 3.</p> <p>Dobrovolníci ve sdružení zajišťují služby při volné herně, vedou a pomáhají vést pravidelné programy centra, připravují a organizují tradiční akce sdružení určené pro veřejnost. Dále dobrovolníci spolupracují při tvorbě časopisu Brepta, spoluorganizují jarní a podzimní burzy, organizují Literární klub U knihomola, pečují o předzahrádku a realizují tzv. dobrovolnické pátky“ určené ostatním členům dobrovolnického týmu – v rámci něhož probíhají např. výtvarné, keramické a jiné workshopy.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je rodič s dítětem od 0 do 5 let na rodičovské dovolené – nejčastěji matka, ve věku od 10-40 let se středoškolským nebo vysokoškolským vzděláním. Dobrovolnice v Nové Trojce působí většinou po dobu 1 – 2 let, do doby než jejich dítě nastoupí do mateřské školy a rodič do zaměstnání.</p> <p>Dobrovolníci jsou školeni, pojištěni. Organizace počítá s 20 – 25 dobrovolníky ročně.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312660139
Fax:	---
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dckladno.cz">www.dckladno.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	8. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63717-7/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program "Terénní dobrovolníci"</b>.</p> <p>Program Terénní dobrovolníci je určený pro seniory a lidi se speciálními potřebami, kteří žijí ve vlastní domácnosti, přijímající služeb dobrovolníků je klient samotný.</p> <p>Cílem je aktivizovat osoby, které díky svému postižení nebo věku nemohou nebo nechtějí samy chodit do společnosti, za kulturou apod., Smysluplné trávení volného času pomoci společenských her, vycházek, výletů a pomoc při vyřizování běžných činností jako je doprovod k lékaři apod.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně ženy a studenti do 26 let. Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni, supervidováni.</p> <p>Dobrovolníci musí doložit výpis z RT, čestné prohlášení o zdravotní způsobilosti a další dokumenty spojené se smlouvou a výkonem DS.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312660139
Fax:	---
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dckladno.cz">www.dckladno.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	8. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63717-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Dobrovolníci pro rodiny s dětmi“</b> Cílem projektu je zlepšení kvality života dětí a jejich <b>matek v Azylovém domě Kladně</b> a smysluplné trávení volného času dětí ubytovaných v zařízení. Dobrovolníci budou realizovat volnočasové kroužky pro děti.</p> <p>V druhém projektu jsou dobrovolníci vysíláni pro <b>Kolpingovu rodinu ve Smečně</b>, kde budou pomáhat na pobytových víkendech rodin – zajištění volnočasových aktivit pro děti, pomáhat v rámci činností mateřského centra a pomoc s organizací s pohybem klientů na invalidním vozíku v době konání společenských akcí.</p> <p>Organizace dobrovolníky získává, vybírá, školí, pojišťuje a vysílá k výkonu dobrovolnické služby. Dobrovolníci budou pomáhat dlouhodobě.</p>

Název organizace:	Arcidiecézní charita Praha
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	43873499
Adresa organizace:	Londýnská 44, 120 00 Praha 2
Telefon:	224246519
Fax:	224250985
E-mail:	adopce@charita-adopce.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.charita-adopce.cz">www.charita-adopce.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Uganda, Konžská demokratická republika
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65645-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Arcidiecézní charita Praha rozvojovou pomoc uskutečňuje zejména prostřednictvím Rozvojového střediska. V rámci jeho projektů a programů budou vysíláni dobrovolníci do Ugandy a Konžské demokratické republiky.</p> <p>Dobrovolníci budou působit především pro cíl. Skupinu: dětí a mladých studentů.</p> <p>Dobrovolníci budou pracovat v projektu Adopce na dálku ADCH Praha a v navazujících rozvojových projektech. Druhou dimenzí jejich působí pak bude osvětová a vzdělávací činnost na školách, které jsou navštěvovány dětmi podporovanými z prostředků dárců v ČR právě prostřednictvím ACH Praha. Dobrovolníci budou děti interaktivní formou seznamovat s tématy jako například: hygienické návyky, prevence nemocí, správná volba povolání atd.</p> <p>Dobrovolníci si hradí dopravu, ACH Praha jim hradí očkování, pojištění, ubytování, částečně stravu a kapesné. Dobrovolníci prochází důkladným výběrem a školením. Dobrovolníci jsou vysíláni na cca 6 -8 měsíců. Dobrovolníci musí být jazykově vybavení Uganda – angličtina, Konžská demokratická republika – francouzština.</p>

Název organizace:	Občanské poradenské středisko, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	25916360
Adresa organizace:	Veverkova 1343, 500 02 Hradec Králové
Telefon:	498500357
Fax:	---
E-mail:	info@ops.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.ops.cz">www.ops.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hradec Králové
Datum udělení akreditace:	6. září 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65655-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v nemocnici“</b>. Cílem je zlepšit psychosociální podmínky pacientů ve <b>Fakultní nemocnici Hradec Králové</b> prostřednictvím dlouhodobé dobrovolnické služby. Dobrovolnická služba má vnést do nemocnic více lidského kontaktu, posilovat duševní pohodu pacienta přispívat tak k aktivní spolupráci pacienta na uzdravení.</p> <p>Dobrovolníci budou vykonávat především <b>volnočasové aktivity</b> na: <b>Dětské klinice, oddělení dětské chirurgie a traumatologie a dětské neurologie, na I. Interní klinice – oddělení ambulantních provozů a na klinice gerontologické a metabolické.</b></p> <p>Organizace dobrovolníky vybírá, školí a připravuje k výkonu dobrovolnické služby. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p> <p>Organizace se musí řídit v rámci akreditovaného projektu Metodickým doporučením pro zavedení dobrovolnické programu v nemocnicích v souladu s procesy řízení rizik a bezpečnosti pacientů vydaným ve Věstníku Ministerstva zdravotnictví, částka 6/2009.</p>

Název organizace:	Domov Sue Ryder, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26204673
Adresa organizace:	Michelská 1/7, 140 00 Praha 4
Telefon:	224 029 111
Fax:	224 029 158
E-mail:	info@sue-ryder.cz
Webová adresa:	www..sue-ryder.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-82537-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnická činnost v Domově Sue Ryder“</b>. Dobrovolnická činnost v Domově má dlouholetou tradici. Dobrovolníci jsou součástí organizace.</p> <p>Dobrovolníci se podílí na realizaci různých aktivit v rámci jednotlivých oddělení Domova. Zapojují se do činností v denním stacionáři, na lůžkovém oddělení, v dobročinných obchodech, na recepci, v kulturním centru.</p> <p>Organizace má velmi pečlivě vypracovaný systém práce s dobrovolníky, poskytuje dobrovolníkům kvalitní zázemí, oceňuje jejich práci.</p> <p>Dobrovolníci jsou kvalitně školeni, organizace je pojišťuje. Dobrovolníci mohou vykonávat službu krátkodobě nebo dlouhodobou, záleží na domluvě.</p>

Název organizace:	Maltézská pomoc, o.p.s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26708451
Adresa organizace:	Lázeňská 2, 118 00 Praha 1
Telefon:	257534935
Fax:	---
E-mail:	info@maltezskapomoc.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.maltezskapomoc.cz">www.maltezskapomoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům a zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomouc
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75600-8/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program: Pomoc pečujících při hlídání nemocných a postižených.</b></p> <p>Cílem je odlehčení velké zátěže při péči o dlouhodobě nemocnou nebo postiženou osobu v domácnosti.</p> <p>Služba začíná prvním setkáním ze strany rodiny klienta. Následuje vstupní návštěva a je vybrán vhodný dobrovolník.</p> <p>Dobrovolníci jsou převážně studenti. Dobrovolník prochází motivačním pohovorem, musí doložit trestní bezúhonnost. Výhodou jsou dobrovolníci se zkušeností z oblasti zdravotní či pečovatelské práce, dobrovolníci prochází přípravným kurzem. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p> <p>Dobrovolníci přicházejí ke klientovi jedenkrát týdně na dobu dvou hodin. Dobrovolník s klienty tráví čas volnočasovými aktivitami: zpěv, četba, společenské hry, vycházky.</p> <p>Dobrovolníci nenahrazují pečovatelské služby!</p>

Název organizace:	Maltézská pomoc, o.p.s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26708451
Adresa organizace:	Lázeňská 2, 118 00 Praha 1
Telefon:	257534935
Fax:	---
E-mail:	info@maltezskapomoc.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.maltezskapomoc.cz">www.maltezskapomoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomouc, Uherské Hradiště, Otrokovice
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75600-9/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Sociálně aktivizační programy pro děti, mládež a podporu rodiny“</b>.</p> <p>Cílem programu je psychosociální podpora dětí a mládeže a také rodiny. Dobrovolníci působí při organizování volnočasových aktivit dětí a mládeže v rámci vlastních aktivit organizace, při pořádání víkendových akcí a táborů, v rámci programu Pět P, při volnočasových aktivitách dětí v dětských domovech a kojeneckých ústavech a v nízkoprahových zařízeních.</p> <p>Maltézská pomoc má uzavřeny smlouvy s Kojeneckým ústavem a Dětským domovem v Olomouci – kde dochází cca 25 dobrovolníků.</p> <p>Dalšími přijímačícími organizacemi jsou Raná péče Olomouci a Raná péče Tamtam Olomouc – působí zde cca 10 dobrovolníků.</p> <p>Další přijímačící organizací je nízkoprahový klub Zóna v Olomouci..</p> <p>V programu Pět P je zapojeno 5 dobrovolníků – působí v Uherském Hradišti a v Otrokovicích.</p> <p>Dobrovolníci jsou vybíráni především z řad studentů.</p>



Název organizace:	Maltézská pomoc, o.p.s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26708451
Adresa organizace:	Lázeňská 2, 118 00 Praha 1
Telefon:	257534935
Fax:	---
E-mail:	info@maltezskapomoc.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.maltezskapomoc.cz">www.maltezskapomoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a pomoc při pořádání kulturních akcí pro osoby zdravotně postižené
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75600-10/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program: Pomoc zdravotně postiženým při jednorázových akcích.</b>  Maltézská pomoc již tradičně nabízí pomoc dobrovolníků pro zdravotně postižené nejrůznějších jednorázových akcí typu koncertů, kulturních akcí, výletů, prázdninových táborů nebo poutí.  Jednou z největších akcí, kde působí dobrovolníci je Mezinárodní setkání vozíčkářů v rámci Dnů lidí dobré vůle na Velehradě (obvykle je zapojeno 80 – 100 dobrovolníků).</p> <p>Dobrovolníci jsou připravení a vyškoleni v základní ošetrovatelské péči, v základech první pomoci a základech komunikace se zdravotně postiženou osobou. Organizace nabízí dobrovolníkům účast na půlročním zdravotnickém kurzu opravňujícího k výkonům nižšího zdravotního personálu.</p> <p>Dobrovolníci jsou především z řad středoškolských anebo vysokoškolských studentů. Dobrovolnická služba spočívá v doprovázení, ve společném trávení volného času v souvislosti s konkrétní akcí. Dále pomoc při dopravě, podpora při zabezpečení osobních potřeb, pomoc při stravování, oblékání apod.</p>

Název organizace:	Maltézská pomoc, o.p.s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26708451
Adresa organizace:	Lázeňská 2, 118 00 Praha 1
Telefon:	257534935
Fax:	---
E-mail:	info@maltezskapomoc.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.maltezskapomoc.cz">www.maltezskapomoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům a zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75600-11/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program: Pomoc osamoceným seniorům a osobám se zdravotním postižením.</b> Cílem projektu je psychosociální pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením.</p> <p>Snahou organizace je podněcovat a vybrané a připravené dobrovolníky k vytvoření konkrétní vztahu mezi dobrovolníkem a klientem, aby tím bylo vytvořeno přátelství přerůstající bránu ústavního pobytového zařízení nebo domácnosti, a tím se umožnilo staršímu člověku, nemocnému nebo postiženému začleňování do společnosti.</p> <p>Dobrovolník pravidelně, většinou jedenkrát týdně přihází za klientem a tráví čas volnočasovými aktivitami: povídání, předčítání, procházky, hraní společenských her. Dále pak doprovod na úřadu, k lékaři, společně nákupy, návštěva kulturních zařízení, doprovod na bohoslužby apod. Dobrovolník má povahu společníka.</p> <p>Dobrovolníci se mohou zapojit do jednorázových aktivit: společenská dopoledne, pořádání výletů, mikulášské besídky apod. , které pořádá Maltézská pomoc nebo různé přijímající organizace, před. v Olomouci, Uherském Hradišti a Otrokovicích.</p>

Název organizace:	Maltézská pomoc, o.p.s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26708451
Adresa organizace:	Lázeňská 2, 118 00 Praha 1
Telefon:	257534935
Fax:	---
E-mail:	info@maltezskapomoc.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.maltezskapomoc.cz">www.maltezskapomoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-75600-12/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Dopisování s vězni“</b>.</p> <p>Program je určen pro vybrané osoby ve výkonu trestu odnětí svobody. Dobrovolníci procházejí přípravou zahrnující i návštěvu věznice. Setkávají se se sociálními pracovníky věznice a vězeňskými kaplany, kteří jim poskytují poradenství a vybírají v rámci svých setkání s uvězněnými osoby vhodné pro dopisování.</p> <p>Dobrovolníkům musí být minimálně 18 let, veškerá korespondence je vedena prostřednictvím P.O.Boxu.</p> <p>Dobrovolník prochází důkladným školením, supervizí a psychologickými testy.</p>

Název organizace:	Hnutí Duha – Přátelé Země Česká Republika
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	15547779
Adresa organizace:	Údolní 33, 602 00 Brno
Telefon:	545214431
Fax:	---
E-mail:	projekty@hnutiduha.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.hnutiduha.cz">www.hnutiduha.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj, Liberecký kraj, Pardubický kraj, Olomoucký kraj, Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-83238-2/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Týdny pro les a krajinu“</b>, který umožňuje zájemcům z řad veřejnosti se zapojit prostřednictvím dobrovolnické činnosti do praktické ochrany přírody a krajiny zejména v horských oblastech České republiky.</p> <p>Dobrovolníci (účastníci táborů) vysazují stanoviště vhodnými druhy dřevin např. dubů, buků, javory, jedle a jeřáby a chrání je před okusem přemnoženou zvěří, zazemňují a přehrazují erozní rýhy a meliorační kanály, vysazují biokoridory a vybírají stromy, které i po své úhynu zůstanou v lese a zetlí. Po práci probíhají přednášky s problematikou ochrany lesa, biologické diverzity a životního prostředí.</p> <p>Dobrovolníci jsou vybírání především z řad studentů.</p>

Název organizace:	Akropolis, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	28552709
Adresa organizace:	Stará Tenice 1195. 686 01 Uherské Hradiště
Telefon:	776837038
Fax:	---
E-mail:	jitka.janikova@akropolis-uh.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.akropolis-uh.cz">www.akropolis-uh.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Uherské Hradiště
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73263-10/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace pracuje s dobrovolníky v rámci své široké nabídky služeb rodinného centra, které za rok navštíví cca 9 000 klientů.</p> <p>Dobrovolníci jsou zapojeni do tvořivých dílem (vedení a příprava programů, materiálu) , do otevřeného klubu pro děti a mládež (příprava aktivit pro děti a mládež, hraní her, příprava do školy), v rámci klubu přátel deskových her, společných tematických vycházek do přírody pro rodiče s dětmi. Dále jsou zapojeni při výzdobě centra apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou vysíláni na různá školení, které jsou organizaci v rámci evropských fondů zdarma nabízeny. Dobrovolníci jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Organizace využívá dobrovolníky pouze pro svou vlastní potřebu, nevysílá je do jiných organizací.</p> <p>Dobrovolníci jsou před. maminky na mateřské a rodičovské dovolené a senioři.</p>

Název organizace:	Společně k bezpečí, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	27054705
Adresa organizace:	Holanská 2437, 272 01 Kladno-Kročehlavy
Telefon:	723216414
Fax:	---
E-mail:	info@spolecnekbezpeci.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.spolecnekbezpeci.cz">www.spolecnekbezpeci.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Sokolov, Plzeň
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85133-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dopravní asistent“</b>.</p> <p>Dopravní asistent je dobrovolník poskytující pomoc při péči o děti a mládež. Jeho hlavním úkolem je dbát o bezpečnost dětí cestou do školy a ze školy, především při přecházení silnic, tj. v oblasti bezpečnosti dopravní.</p> <p>Dopravní asistent v určitou dobu, před a po ukončení výuky, stojí na přechodech u škol a dalších rizikových přechodech a pomáhá dětem bezpečně přejít na druhou stranu, zastavuje auta a upozorňuje děti na možná nebezpečí.</p> <p>Dobrovolník je vybaven reflexní vestou a stavěcím terčem, proškolen v oblasti dopravní bezpečnosti, práce s dětmi a mládeží a pověřen obecním úřadem obce s rozšířenou působností výkonem této činnosti. Dobrovolník musí být starší 18 let a mít trestní bezúhonnost. Dobrovolníci jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Díky projektu se posiluje partnerství mezi občany a institucemi na místní úrovni a aktivně se zapojují občané do řešení problematiky bezpečnosti. Projekt také přispívá k efektivnímu zajištění bezpečí dětí a mládeže.</p>

Název organizace:	ADRA
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Klíkatá 1238/90c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.adra.cz">www.adra.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům, zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73399-8/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „DC ADRA ve Frýdku-Místku“</b>.</p> <p>Cílovou skupinou projektu jsou zdravotně postižení a senioři v zařízeních sociálních služeb a zdravotních organizací. DC Adra vysílá své dobrovolníky do těchto přijímajících organizací:  Domov pro seniory Frýdek-Místek, Domov pro seniory Hortenzie – Frenštát, Domov pro seniory Český Těšín, Domovinka Příbor, Donovy pro seniory Hélios a Luna – Havířov, Dům sv. Alžběty – Jablůnkov, Gaudium Frýdek – Místek, Charita Třinec, Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka, konvent sester Alžbětinek, Pečovatelská služba Frýdek-Místek, Soc. služba města Třinec (Domov pro seniory Domovinka, Domov pro seniory Sosna a Nýdek a Pečovatelská služba), Středisko sociálních služeb Kopřivnice, Centrum sociální pomoci Třinec – Denní stacionář Paprsek a Radost, Náš svět – Pržno a Anenská a Podané ruce – osobní asistence, Zámek Nová Horka, Help Klub – Havířov, aj.</p> <p>Celkem organizace vysílá přes 200 dobrovolníků ročně. Dobrovolníci jsou pojištěni, je s nimi uzavřena smlouva, jsou vyškoleni podle druhu svého zařazení a služby.</p>

Název organizace:	Máme otevřeno?, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	68379072
Adresa organizace:	U Zvonařky 447/14, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 511 216
Fax:	222 511 216
E-mail:	centrum@mameotevreno.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.mameotevrenoc.cz">www.mameotevrenoc.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-89598-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolníci zapojení v organizaci vykonávají svou činnost ve prospěch lidí s postižením. Mohou si vybrat z několika možných aktivit:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) zapojení do programu Dobrovolnické centru – Akce Pontony – podpora dobrovolníka při zapojování klienta do přirozeného prostředí. Dobrovolník se schází s klientem jednou týdně na 2-3 hodiny a umožňuje mu zapojit se do aktivit, které by mu jinak nebyly přístupné. Úkolem dobrovolníka je nenásilnou formou, v rámci volnočasových aktivit, pracovat s člověkem s postižením na rozvoji jeho schopností a dovedností (před. komunikační a sociální oblasti). Dobrovolník pracuje dle individuálního plánu,</li> <li>2) zajišťování nárazových akcí pro klienti, např. letní piknik, vánoční setkání, seznamovací večírek apod.,</li> <li>3) podílení se na přípravě podkladů pro informační portál <a href="http://www.dobromysl.cz">www.dobromysl.cz</a></li> </ol> <p>Během roku se v organizaci uplatní cca 25-30 dobrovolníků při dlouhodobé přímé práci s klienty a cca 80 dobrovolníků vypomáhá při krátkodobých jednorázových aktivitách. Dobrovolníci jsou především z řad studentů VŠ.</p>



Název organizace:	Charita Zábřeh
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	42766796
Adresa organizace:	Žižkova 15, 798 01 Zábřeh
Telefon:	583412587
Fax:	583412587
E-mail:	info@charitazabreh.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.charitazabreh.cz">www.charitazabreh.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-81215-4/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt: „Dobrovolnictví v sociálních a zdravotních službách v Charitě Zábřeh“.</b></p> <p>Cílem je přispět k rozvoji, zpestření a doplnění aktivit, zlepšení psychosociálních podmínek klientů sociálních a zdravotních služeb v rámci organizace. Cílovou skupinou jsou senioři, dospělí zdravotně postižené osoby a osoby s mentálním postižením, kteří navštěvují sociální a zdravotní střediska Charity Zábřeh.</p> <p>Dobrovolníci doprovázejí klienty – společné rozhovory, čtení, naslouchání, hraní společenských her. Dále se účastní denního programu a pomáhají při arteterapii, muzikoterapii, dramaterapii, dále při pracovních činnostech – batika, práce s keramikou, košíkářství. Dobrovolníci rovněž pomáhají při zajišťování společenských akcí – plesy, návštěvy muzeí, galerií nebo při zajišťování výletů apod.</p> <p>Dobrovolníci do středisek charity docházejí pravidelně, většinou jedenkrát týdně. Vždy záleží na časových možnostech dobrovolníka a na domluvě s kontaktní osobou. V současné době je zapojeno 16 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Ratolest Brno, občanské sdružení
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	65348893
Adresa organizace:	Špitálka 16, 602 00 Brno
Telefon:	545243839
Fax:	---
E-mail:	ratolest@ratolest.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.ratolest.cz">www.ratolest.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj a kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85139-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Sociálně aktivizační program pro děti a mládež“</b>.</p> <p>Program nabízí podporu a pomoc dětem, mladým lidem a jejich rodinám, kteří se ocitli v obtížné životní situaci a nejsou schopni ji sami nebo za pomoci svého sociálního okolí překonat. Prostřednictvím odborné individuální i skupinové práce s uživatelem (popř. jeho rodinou) a za pomoci individuálního vrstevnického vztahu dítěte s dobrovolníkem přispívá organizace ke zvládnutí nebo případné zmírnění následků těchto situací.</p> <p>Program je určen dětem a mladým lidem ve věku 6 – 20 let, jejich rodičům, příp. zákonným zástupcům z Brna a okolí. Tento program je registrován jako sociální služba u Krajského úřadu Jihomoravského kraje.</p> <p>Programem projde ročně cca 60 dobrovolníků. Každý je odborně připravený a supervidovaný. Dobrovolník se věnuje pravidelně 1 krát týdně 2 – 3 hodiny jednomu konkrétnímu dítěti po dobu 1 roku v rámci volnočasových aktivit.</p> <p>V intervalu 1 krát za dva měsíce organizace připravuje také společné akce pro dobrovolníky a klienty: tématické výlety, návštěva lanového centra, workshopy apod.</p>

Název organizace:	Duha
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	00409901
Adresa organizace:	Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234621471
Fax:	234621375
E-mail:	duha@duha.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.duha.cz">www.duha.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách a pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí a péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85138-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaná <b>projekt „TAMJDEM“</b>.</p> <p>Projekt je svou formou a pestrostí unikátní příležitostí k dobrovolnické zkušenosti. Mladí lidé se mohou zúčastnit jednou i desetkrát, mohou pomáhat neziskové organizaci, která je zajímá svým zaměřením a kterou by chtěli poznat blíže.</p> <p>Cílem je představit účastníkům dobrovolnictví jako alternativu k trávení volného času, společnou práci na projektu podporujeme v dobrovolnicích chutí podnikat něco nového.</p> <p>V rámci projektu minimálně 1x měsíčně pořádá víkendový výjezd na pomoc jedné konkrétní české NNO. Pro spolupráci hledá různé tematicky zaměřené NNO, tak aby se mohl zúčastnit kdokoliv dle svých preferencí a zájmů.</p> <p>Duha stanovuje s partnerskou organizací náplň práce, cíle spolupráce, splnitelný přínos pro organizaci a pro dobrovolníky, zajišťuje potřebné zázemí a odborná školení nebo přednášky.</p>

Název organizace:	HoSt Home Start Česká republika
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26616190
Adresa organizace:	Holandská 22/277, 101 00 Praha 10
Telefon:	272 656 031
Fax:	---
E-mail:	info@hostcz.org
Webová adresa:	<a href="http://www.hostcz.org">www.hostcz.org</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-79804-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem projektu je, aby prostřednictvím dobrovolníků, rodiče zvládali běžnou péči a výchovu dítěte a zajistili tak dětem šanci na zdravý a zdárný vývoj. Prostřednictvím dobrovolníků pomáhá méně zkušeným rodičům vytvářet zdravé a podnětné prostředí pro vývoj dětí. Příjemci dobrovolnické služby – rodiny s dětmi do 6 let věku.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají s výchovou a péčí o děti, s konkrétními úkony v domácnosti, učí rodiče, jak trávit volný čas s dětmi – hraní apod.</p> <p>Dobrovolníci dochází do rodiny cca na dvě až tři hodiny jednou týdně po dobu max. dvou let.</p> <p>Dobrovolnice – ženy, jsou starší 18 let, zpravidla na mateřské či rodičovské dovolené anebo ve věku 45-60 let, které již mají odrostlé děti. Je nutná zkušenost s vlastní rodinou.</p> <p>V současné době v organizaci pomáhá 26 dobrovolnic.</p>

Název organizace:	Informační centrum občanského sektoru Český Krumlov, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70815089
Adresa organizace:	nám. Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov
Telefon:	380712202
Fax:	380728600
E-mail:	icos@krumlov.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.icos.krumlov.cz">www.icos.krumlov.cz</a> , <a href="http://www.css.krumlov.cz">www.css.krumlov.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Českokrumlovský region
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87727-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Kamarád v životě – dobrovolnický program Dobrovolnického centra Český Krumlov“</b>.</p> <p>Program Kamarád v životě je obdobou programu Pět P, je určen pro klienty Střediska výchovné péče Spirála.</p> <p>Dobrovolník starší 15 let se pravidelně, jedenkrát týdně, cca 2-3 hodiny, věnuje jednomu klientovi Střediska v rámci volnočasových aktivit.</p> <p>Program je akreditován od roku 2009, je zapojeno cca 10 dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci procházejí psychotesty, jsou školeni a supervidováni. Jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva (resp. se zákonnými zástupci).</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE – středisko Rolnička
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	47268701
Adresa organizace:	Mrázkova 700/III, 392 01 Soběslav
Telefon:	381522054
Fax:	381522879
E-mail:	info@rolnicka.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.rolnicka.cz">www.rolnicka.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihočeský kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-81580-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Kamarád pro volný čas“</b>.</p> <p>Cílem projektu je zlepšení kvality života dětí, dospělých a seniorů s postižením žijících v okrese Tábor a jejich integrace do společnosti a dále seznámení mladých lidí – studentů středních škol na Táborsku s problematikou dětí a dospělých lidí s mentálním a kombinovaným postižením a dobrovolnictvím. Dobrovolnictví také sleduje podporu rodinám, ulehčení péče o člena rodiny s postižením, rozšířením povědomí o dobrovolnictví na Táborsku. Má za cíl prostřednictvím dobrovolníka trávit volný čas s klienty.</p> <p>Dobrovolníci pracují s dětmi, dospělými a seniory s mentálním, zdravotním a kombinovaným postižením. Dobrovolníci jsou těmito lidem významným pomocníkem a kamarádem, podílí se na vymýšlení společného programu, doprovází klienty na vycházky, pomáhají překonávat bariéry – prostorové i sociální.</p> <p>Dobrovolníci dochází do rodin klientů, či do chráněného bydlení.</p> <p>V rámci projektu má osobního kamaráda celkem 26 dětí, dospělých a seniorů s postižením.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	70863601
Adresa organizace:	tř. Budovatelů 2957, 434 01 Most
Telefon:	476101261
Fax:	476101261
E-mail:	most@most.diakoniecce.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.most.diakoniecce.cz">www.most.diakoniecce.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám drogově závislým, trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87973-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Manažerská akreditace dobrovolnické služby v regionu Mostecko a Chomutovsko“</b>.</p> <p>Organizace vyhledává a připravuje vhodné dobrovolníky pro činnost NNO a poskytuje jim profesionální zázemí a podporu v průběhu dobrovolnické činnosti. Organizacím, které mají o činnost dobrovolníků zájem, nabízí pomoc při vytipování vhodného kandidáta a servis související s jeho umístěním v organizaci.</p> <p>Cílem je nastavení profesionální spolupráce v oblasti přijímající a vysílající organizace.</p> <p>V přijímající organizaci budou vykonávat dobrovolnou službu dobrovolníci zejména z řad studentů středních, vyšších a vysokých odborných škol. Dále budou dobrovolníci z řad seniorů.</p> <p>Ke dni platnosti akreditace spolupracovali s 9 organizacemi, a s cca 40 dobrovolníky.</p> <p>Přijímající organizace: Městská správa sociálních služeb v Mostě (Domov pro seniory Dvořáka, Barvířská, Wolkera), Hospic v Mostě, Dětský domov a Školní jídelna Most, Diakonie Církve bratrské – Most, občanské sdružení Porozumění Litvínov, Aaja, o.s. Osek, Most k naději, občanské sdružení – Most.</p> <p>Dále vysílá dobrovolníky do svých vlastních středisek, zařízení a v rámci svých programů a projektů – azylový dům pro ženy a matky s dětmi v tísni, občanská poradna, terénní sociální práce v ohrožených rodinách.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 1605/5, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475216684
Fax:	475216684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dcul.cz">www.dcul.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám, po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-84969-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má <b>akreditovaný projekt „Manažerská akreditace dobrovolnické služby v regionu soudružnosti Severozápad II“</b>.</p> <p>Cílem je profesionalizace spolupráce v oblasti přijímajících a vysílajících organizací – zprofesionalizování systému nabídky a poprávky po dobrovolnické službě.</p> <p>Jako přijímající organizace jsou takové, které mají zájem přijímat dobrovolníky, a ti i v těchto organizacích působí, avšak organizace nemají vlastní kapacity na formální zajištění dobrovolnické služby – systematickou kampaň, nábor, vyškolení, psychotesty, supervize, přípravu výcviku apod.</p> <p>Organizace má uzavřeny smlouvy s následujícími přijímajícími organizacemi: Domov pro seniory Dobětice, FOKUS Ústí nad Labem, Domov pro seniory Velké Březno, Městský ústav sociálních služeb Jirkov, YMCA v Ústí nad Labem, Římskokatolická farnost Trmice, Centrum Sociálních služeb – Děčín, Dětský domov a Školní jídelna – Střekov, Diakonie ČCE – SKP v Litoměřicích, Domov pro osoby se zdravotním postižením – Ústí nad Labem, Centrum pro rodinu Terežín, Kojenecké ústavy Ústeckého kraje, Rodinné centrum Slunečník.</p> <p>Organizace má i dobrovolníky v rámci svých vlastních projektů a programů.</p>



Název organizace:	Diecézní charita Brno
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	44990260
Adresa organizace:	Tř. kpt. Jaroše 9, 602 00 Brno
Telefon:	545213456
Fax:	542213261
E-mail:	dchbrno@caritas.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dchbrno.caritas.cz">www.dchbrno.caritas.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj, kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	24. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90647-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v rámci sbírkových charitativních akcí pro znevýhodněné skupiny obyvatel, které jsou uživateli služeb Diecézní charity Brno“</b>.</p> <p>Projekt se týká krátkodobě působících dobrovolníků v rámci sbírkových a jiných benefičních akcí na pomoc znevýhodněným a postiženým lidem.</p> <p>Sbírkové a benefiční akce probíhají v rámci projektu Síť charitativních dobrovolnických center na území jižní Moravy v rámci oblastních charit.</p> <p>Konkrétně působí dobrovolníci např. při Tříkrálové sbírce a Brněnské cihle.</p> <p>Hromadný nábor dobrovolníků probíhá dle potřeby jednotlivých oblastních charit 1-2 ročně. Možný je i průběžný nábor pro individuální zájemce o dobrovolnictví.</p>

Název organizace:	Diecézní charita Brno
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	44990260
Adresa organizace:	Tř. kpt. Jaroše 9, 602 00 Brno
Telefon:	545213456
Fax:	542213261
E-mail:	dchbrno@caritas.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dchbrno.caritas.cz">www.dchbrno.caritas.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při přírodních, ekologických, humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	24. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90647-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Krizová dobrovolná služba Diecézní charity Brno.“</b></p> <p>Projekt je zaměřen na systematické vytváření dobrovolnické sítě na území Jihomoravského kraje a kraje Vysočina. Dobrovolnická síť je vytvářena pod patronací KÚ Jihomoravského kraje, její zaměření je směřováno k personální pomoci při povodních a dalších přírodních katastrofách.</p> <p>Společným záměrem je vybrat a vyškolit nejméně 300 dobrovolníků a tím posílit pomoc při řešení mimořádných událostí a krizových stavů za účelem podpory ochrany obyvatelstva při ohrožení života a zdraví.</p> <p>Organizace má mnohaleté zkušenosti s psychosociální a humanitární pomocí během mimořádných událostí, nepředvídatelných přírodních katastrofách a hromadných neštěstích. Tyto mimořádné události vedly k vytvoření týmů vycvičených profesionálů poskytující pomoc, která je dosažitelná na 24hodinové krizové lince.</p> <p>DCH Brno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- je součástí Poplachového plánu IZS Jihomoravského kraje a IZS kraje Vysočina jako ostatní složka IZS</li> <li>- Uzavřela Dohodu o poskytování plánované pomoci na vyžádání s HZS Jihomoravského kraje a s HZS kraje Vysočina</li> <li>- Přijímá závazky, které z těchto skutečností vyplývají, ve shodě se zákony č. 239/2000 Sb., a 240/2000 Sb.</li> </ul>

Název organizace:	Diecézní charita Brno
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	44990260
Adresa organizace:	Tř. kpt. Jaroše 9, 602 00 Brno
Telefon:	545213456
Fax:	542213261
E-mail:	dchbrno@caritas.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dchbrno.caritas.cz">www.dchbrno.caritas.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj, kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	24. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90647-7/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Sít' dobrovolnických center“</b>.</p> <p>Cílem projektu je rozvoj a podpora kvality služeb poskytovaných dobrovolníky klientům sociálních a zdravotnických projektů Charity působící na území brněnské diecéze (Jihomoravský kraj a kraj Vysočina).</p> <p>Projekt vychází ze stávající struktury Sítě charitativních dobrovolnických center – která je tvořena 11 centry (sekretariát DCH Brno a oblastní charity: Blanko, Brno, Břeclav, Hodonín, Jihlava, Rajhrad u Brna, Tišnov, Třebíč, Znojmo a Žďár nad Sázavou).</p> <p>Dobrovolnické centrum při sekretariátu DCHBrno plní funkci metodického a realizačního vedení ostatních center při oblastních charitách, kde jsou pověřeny kontaktní osoby.</p> <p>Dobrovolníci působí v rámci všech činností charity, před. volnočasové aktivity.</p> <p>Předpokládaný počet dobrovolníků ročně je 350. Většinou se jedná o studenty anebo seniory.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, jsou pro ně pořádány vzdělávací akce nad rámec povinného školení (např. teambuilding), jsou supervidováni apod.</p>

Název organizace:	Proxima Sociale, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	49625624
Adresa organizace:	Rakovského 3138, 143 00 Praha 12 - Modřany
Telefon:	241770232
Fax:	241770232
E-mail:	office@proximasociale.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.proximasociale.cz">www.proximasociale.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-95406-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Občanská poradna Proxima Sociale, o.s.“</b>.</p> <p>Dobrovolník v rámci občanské poradny se neúčastní poskytování sociálních služeb (právního a odborného poradenství), ale je zapojen do doprovodných aktivit programu – připravuje podklady k poradenství (vyhledává komentáře k novelám zákonům, dohledává kontakty na návazné instituce, doplňuje informační databázi), zpracovává statistické údaje a kompletuje záznamy z konzultací apod.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je student, který je ochoten ke dlouhodobější spolupráci 0,5 rok – 1 rok.</p>

Název organizace:	Proxima Sociale, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	49625624
Adresa organizace:	Rakovského 3138, 143 00 Praha 12 - Modřany
Telefon:	241770232
Fax:	241770232
E-mail:	office@proximasociale.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.proximasociale.cz">www.proximasociale.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-95396-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Nízkoprahové programy Proxima Sociale, o.s.“</b>.</p> <p>Služby jsou zaměřeny na potencionálně rizikovou mládež. Projekt má dvě části – nízkoprahové kluby a terénní práci.</p> <p>Dobrovolníci se neúčastní poskytování sociálních služeb, ale v rámci dlouhodobé dobrovolnické služby jsou zapojeni do doprovodných aktivit programu – připravují a vedou volnočasové aktivity, podílí se na přípravě (organizace, program), účastní se výjezdů a kulturních akcí.</p> <p>V rámci krátkodobé dobrovolnické služby se dobrovolníci podílí na přípravě a realizaci konkrétních jednotlivých kulturních a sportovních akcí.</p> <p>Typickými dobrovolníky jsou studenti, kteří jsou pojištěni a je s nimi sepsána smlouva.</p>

Název organizace:	YMCA – Živá rodina
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26529041
Adresa organizace:	Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1
Telefon:	224872421
Fax:	---
E-mail:	zr@ymca.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.zr.ymca.cz">www.zr.ymca.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, Rakousko
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-86142-7/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt zahrnuje zajištění dobrovolníků pro práci s dětmi na Manželských setkáních, Letních táborech rodin a Dětských letních táborech.</p> <p>V rámci těchto akcí se dobrovolníci starají o děti - volnočasové aktivity (výtvarné činnosti, sportovní hry, celotáborová hra, zpěv, hra na hudební nástroje, exkurze, výlety, návštěvy ZOO apod.).</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni (dvě víkendová školení v rámci přípravy), jsou jim v rámci výše uvedených akcí poskytovány odborné přednášky. Jsou pojištěni.</p> <p>Organizace ročně pracuje s cca 125 dobrovolníky.</p>

Název organizace:	IQ Roma servis, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	65341511
Adresa organizace:	Hybešova 41, 602 00 Brno
Telefon:	543213310
Fax:	543214809
E-mail:	katerina.pevna@iqrs.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.iqrs.cz">www.iqrs.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Brno, Břeclav
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93362-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnická činnost je zaměřena na doučování dětí a mládeže z prostředí sociálně vyloučených lokalit, především dětí rómských (7 -18 let).</p> <p>Dobrovolníci docházejí pravidelně, vždy min. 1x týdně na 1,5 hodiny do domácnosti a doučují samostatně děti a mladistvé dle jejich aktuální potřeby. Pokud je situace v místě bydliště nevyhovující, probíhá doučování přímo v prostorách organizace.</p> <p>Další formou je doučování skupinové, zaměřené na rozvoj jazykových či počítačových kompetencí. Skupiny jsou rozděleny dle věku, event. pokročilosti, převážně se jedná o žáky ZŠ. V takovém případě může být role dobrovolníka jako samotného vyučujícího nebo jako asistence pedagogovi, který je pracovníkem organizace.</p> <p>Dobrovolníci jsou převážně studenti, jsou pojištěni a je s nimi uzavírána smlouva.</p>

Název organizace:	Informační centrum občanského sektoru Český Krumlov, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70815089
Adresa organizace:	nám. Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov
Telefon:	380712202
Fax:	380728600
E-mail:	icos@krumlov.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.icos.krumlov.cz">www.icos.krumlov.cz</a> , <a href="http://www.css.krumlov.cz">www.css.krumlov.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Českokrumlovský region
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87904-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnické centrum Český Krumlov“</b>.</p> <p>Hlavním cílem je realizace a rozvoj konkrétních dobrovolnických programů, profesionální spolupráce s přijímajícími organizacemi, vysílání dobrovolníků do spolupracujících organizací, včetně přijímání dobrovolníků do vlastních dobrovolnických programů.</p> <p>Program je zaměřen na vyhledávání, vyškolení dobrovolníků, celkovou přípravu a vysílání i přijímání do konkrétních dobrovolnických programů.</p> <p>Přijímající organizace: KOCERO – Komunitní centrum Romů, o.p.s., I MY Společnost pro podporu lidí s postižením, o.s., Centrum pro zdravotní postižení JK, o.s. – pracoviště Český Krumlov, Ekocentrum Šípek, Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov – pracoviště ICM, Město Český Krumlov (Dům na půl cesty, Azylový dům pro matky s dětmi), Dobrovolnické informační centrum pro seniory.</p> <p>Dále spolupracují s domy s pečovatelskou službou. Rozvíjí program Babička pro volný čas pro podporu rodin s dětmi do 10 let věku, které nemají v blízkosti bydliště vlastní prarodiče., apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou z Českého Krumlova a přilehlých obcí, starší 15 let, jsou pojištěni, je s nimi (popř. zákonnými zástupci) podepsaná smlouva.</p>



Název organizace:	Centrum pro rodinu Vysočina, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22858202
Adresa organizace:	Chlumova 3, 586 01 Jihlava
Telefon:	736529346
Fax:	---
E-mail:	dokulilova@centrumrodin.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.centrumrodin.cz">www.centrumrodin.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihlava
Datum udělení akreditace:	12. října 2012
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-96434-5/OP-2012
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Dětem“</b>.</p> <p>Dobrovolnický program Dětem má dvě služby: Pohádky a Tvoření.</p> <p>Pohádky: dobrovolníci (vždy ve čtveřicích) navštěvují jedenkrát týdně děti na dětském oddělení nemocnice Jihlava a hrají maňáskové divadlo. Dobrovolníci vykonávají službu pod vedením koordinátora. Po úvodním školení a teoretické přípravě navštíví dobrovolníci vrchní sestru dětského oddělení, která provede další školení a seznámení s oddělením. Cílem je uspokojit alespoň částečně potřeby hospitalizovaných dětí, trávit volný čas ve společnosti jiných osob, nahradit dětem chybějící rodinu a pocit sounáležitostí.</p> <p>Tvoření: dobrovolníci pomáhají při jednorázových akcí pořádaných organizací v rámci své činnosti. Ročně se jedná o cca 15 akcí (kulturní, sportovní) Cílem služby je zapojit studenty v dobrovolnické službě do vytváření, organizování provádění jednorázových akcí, aby měli možnost podíle se na tvorbě aktivního programu na volný čas pro rodiny s dětmi i mládež – nemocné i zdravé děti.</p> <p>V současné době je aktivních cca 20 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Centrum pro rodinu Vysočina, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	22858202
Adresa organizace:	Chlumova 3, 586 01 Jihlava
Telefon:	736529346
Fax:	---
E-mail:	dokulilova@centrumrodin.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.centrumrodin.cz">www.centrumrodin.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	12. října 2012
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-96434-6/OP-2012
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Návštěvy“</b>.</p> <p>Cílem programu je uspokojit alespoň částečně potřeby sociálně izolovaných seniorů zdravotně postižených občanů trávit volný čas ve společnosti jiných osob, nahradit uživatelům chybějící rodinu a pocit sounáležitosti.</p> <p>Cílovou skupinou jsou senioři anebo zdravotně postižení lidé, kteří jsou dočasně nebo trvale odloučeni od svých rodin a žijí osamocene v různých zařízeních (nemocnice, pečovatelské domy apod.).</p> <p>Dobrovolníci jsou převážně studenti jihlavských škol. V současné době je v programu zapojeno cca 100 dobrovolníků.</p> <p>Konkrétní podoba návštěvy dobrovolníků se stanoví po domluvě s ošetřujícím personálem a samotným klientem, zpravidla 1x týdně a spočívá v povídání si s klientem, předčítání, společné vycházce apod.</p> <p>Dobrovolníci vykonávají službu pod vedením koordinátora. Po úvodním školení a teoretické přípravě a doprovodu na první návštěvy se koordinátor setkává s dobrovolníky měsíčně, je jim také poskytována supervize.</p>

Název organizace:	STŘED, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70870896
Adresa organizace:	Mládežnická 229, 674 01 Třebíč
Telefon:	568843732
Fax:	---
E-mail:	sdruzeni@stred.info.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.stred.info.cz">www.stred.info.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	kraj Vysočina
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93333-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Program pro seniory a zdravotně postižené“</b>.</p> <p>Program vznik díky zájmu organizací, které pracují se seniory a zdravotně postiženými občany, o činnost dobrovolníků. Dobrovolník v těchto organizacích pomáhá naplnit volný čas klientů. Vytváří pro ně program, pomáhá jim začít s novými koníčky, může s nimi chodit na procházky, předčítat, ale také jim pomáhá začlenit se do kolektivu ostatních obyvatel zařízení. Dobrovolník si může s klientem povídat a naslouchat mu.</p> <p>V každé organizaci působí tzv. kontaktní osoba, která dobrovolníky přijímá, vyhledává pro ně vhodné klienty a v případě potřeby se na ni mohou dobrovolníci obracet.</p> <p>Dobrovolníci přicházejí do organizace na 2-3 hodiny týdně. Nábory nových dobrovolníků jsou na počátku školního a kalendářního roku. Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni, je s nimi uzavřená smlouva. Dobrovolníkům je poskytován supervize. Dobrovolníci jsou nejčastěji studenti, cca 30 ročně.</p>

Název organizace:	Senior servis
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26516802
Adresa organizace:	Keltičkova 46, 710 00 Ostrava
Telefon:	776774157, 596246045
Fax:	---
E-mail:	seniorservis@seznam.cz
Webová adresa:	---
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010, organizace ukončila činnost
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93312-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci – společníci osamělých seniorů“</b>.</p> <p>Cílem projektu je prolomit izolaci osamělých seniorů na území měst Ostravy, Havířova, Bohumína, Orlové a Karviné pomocí dobrovolníků, kteří je navštěvují buď pravidelně nebo nárazově, např. při doprovodu k lékaři.</p> <p>Přijímání dobrovolníků, jejich zaškolení, pojištění , koordinování a kontrolu zajišťují vedoucí projektu a koordinátorky. Organizace ročně vysílá cca 120 dobrovolníků. Typickým dobrovolníkem je aktivní důchodce, zpravidla žena.</p> <p>Dobrovolníci jsou pro navštěvované klienty především společníky, doprovázejí je na procházce, předčítají jim apod.</p> <p>Dobrovolníci dochází i do domovů pro seniory a domovy s pečovatelskou službou.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 1605/5, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475216684
Fax:	475216684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.dcul.cz">www.dcul.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-86148/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má <b>akreditovaný projekt „Program Pět P.</b></p> <p>Program Pět P je sociálně preventivní volnočasový program určený znevýhodněným dětem a mládeži ve věku 8-15 let.</p> <p>Dobrovolníci v programu musí být starší 18 let, jsou to absolventi speciální výchovy a pro děti jsou kamarády. Často se jedná o studenty středních a vysokých škol nebo o pracující. Role dobrovolníka v životě dítěte je podpůrná, není náhradou role rodičovské, učitelské a vychovatelské.</p> <p>Ročně organizace vyšle 20-30 dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolník se s dítětem schází 1x týdně na 2-3 hodin a absolvují spolu volnočasové aktivity.</p>

Název organizace:	DANETA, svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	48157457
Adresa organizace:	Nerudova 1180, 500 02 Hradec Králové 2
Telefon:	495535955
Fax:	495535955
E-mail:	daneta@brailnet.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.daneta.cz">www.daneta.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2011
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85293-8/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Činnost sdružení se zaměřuje na těžce zdravotně postižené děti s kombinovanými vadami, tzn. děti s mentálním postižením, k němuž se druží další tělesné, smyslové a jiné zdravotní poruchy. Sdružení využívá i řada podobně postižených dospělých a seniorů. Celkový počet klientů dosahuje 116 osob. Sdružení rozšířilo postupně dvoje aktivity také mezi rodinné příslušníky apod.</p> <p>Sdružení pořádá řadu volnočasových, mimoškolních a zájmových činností pro své klienty. Pořádá besedy, přednášky, školení pro rodiče apod.</p> <p>V rámci těchto svých aktivit využívá dobrovolníky. Ti rovněž pomáhají s doprovodem klientů na vycházky, pomáhají v chráněném bydlení.</p> <p>Ročně spolupracuje s cca 15 dobrovolníky.</p>

Název organizace:	Národní rada osob se zdravotním postižením, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	70856478
Adresa organizace:	Partyzánská 1/7, 170 00 Praha 7
Telefon:	266753421
Fax:	266753420
E-mail:	nrzp@nrzp.cz
Webová adresa:	www.nrzp.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj, Liberecký kraj, Královehradecký kraj, Brno a Kroměříž
Datum udělení akreditace:	19. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94848-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnictví mezi osobami se zdravotním postižením“</b>.</p> <p>Základním cílem projektu je rozvoj práce s dobrovolníky v souladu s akreditací, a to jak v rámci organizace samotné, tak v jejích členských organizacích, které na projektu již participují, tak i v těch organizacích, které projeví zájem o účast na projektu v aktuálním roce.</p> <p>Činnost dobrovolníků se dělí do tří forem:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. pomoc jednotlivcům – dospělým i dětem se zdravotním postižením – pomoc při asistenci, rekondičních činnostech a akcích (tábory, plavání, sportovní soutěže) a předčítání,</li> <li>2. pomoc organizacím sdružujícím osoby se zdravotním postižením nebo jim poskytující služby – dobrovolníci vypomáhají např. při organizaci veletrhů, přípravou společenských nebo sportovních akcí, výstavách,</li> <li>3. aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením na pobytových akcích rekreačního, relaxačního nebo rehabilitačního charakteru: cvičení, plavání, volnočasové akce a klubové činnosti občanských sdružení.</li> </ol> <p>V roce 2010 spolupracovala organizace se 69 dobrovolníky i v rámci těchto organizací: HENDAVER, o.s., občanské sdružení D.R.A:K., Centrum pro zdravotně postižené královehradeckého kraje, PROSAZ o.s., Centrum pro zdravotně postižené Praha.</p>

Název organizace:	Okresní organizace Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	69973377
Adresa organizace:	SPMP Cheb, Mnichov 142, 35301 Mariánské Lázně
Telefon:	354692132
Fax:	354692134
E-mail:	usp.mnichov@tiscali.cz
Webová adresa:	<a href="http://spmp.webgarden.cz">http://spmp.webgarden.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91570-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Otevřené dveře“</b>.</p> <p>Tento projekt se pokouší řešit situaci klientek Domova Pramen, které touží prožívat vztahy i s lidmi mimo prostředí zařízení, zažívat zájem konkrétního člověka (ne zaměstnance) o svou osobu, jezdit do blízkého města, jít k někomu na návštěvu. Smysl projektu spočívá ve snaze nelézt v intaktní části společnosti lidí, ochotné nabídnou své přátelství a navázat s klienty vztah na takové úrovni, aby to mělo pozitivní přínos jak pro klienty, tak pro tyto přátele – tj. dobrovolníky, resp. dobrovolnice.</p> <p>Dobrovolníky jsou většinou studentky středních škol v Mariánských Lázních. Dobrovolnice jsou oslovovány vždy na začátku školního roku o možnou spolupráci, potom je jim představeno prostředí Domova Pramen, jsou vybrány a vyškoleny a je s nimi sepsána smlouva. Jsou rovněž pojištěny a supervidovány.</p> <p>V průběhu roku je do projektu zapojeno cca 60 dobrovolnic, které se věnují volnočasovým aktivitám s klientky (výlety, zájmové kroužky, čtení apod.)</p>



Název organizace:	Občanské poradenské středisko, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	25916360
Adresa organizace:	Veverkova 1343, 500 02 Hradec Králové
Telefon:	498500357
Fax:	---
E-mail:	info@ops.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.ops.cz">www.ops.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hradec Králové
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-73593-9/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolníci v sociálních službách pro seniory“</b>.</p> <p>Dobrovolníci budou pomáhat především v rámci volnočasových aktivit (čtení, naslouchání, pořádání sportovních a kulturních akcí, doprovod do parku, k lékaři apod.) v zařízeních, která se starají převážně o osamělé seniory.</p> <p>Organizace působí jako vysílající a posílá dobrovolníky do následujících čtyř přijímajících organizací: Domov důchodců Černožice, Senior Centrum Hradec Králové, o.p.s., Centrum sociální pomoci a služeb, o.p.s., Život 90 – Hradec Králové.</p> <p>Organizace vysílá cca 40 dobrovolníků, kteří jsou proškoleni a pojištěni.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE – středisko v Plzni
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73632767
Adresa organizace:	Prokopova 17, 301 00 Plzeň
Telefon:	377220795
Fax:	---
E-mail:	dobrovolnik.plzen@diakoniecece.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.diakonieplzen.cz">www.diakonieplzen.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Plzeň
Datum udělení akreditace:	14. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93288-3/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Posláním organizace je nabízet pomoc podporu lidem, kteří se cítí znevýhodnění zejména v sociálním začlenění a pracovním uplatnění. Poskytovanými sociálními službami a nabídkou pracovních činností je motivuje k aktivitám, které jim umožňují být součástí jejich přirozeného sociálního prostředí</p> <p>Dobrovolníci působí ve všech programech organizace a u přijímající organizace Možnosti tu jsou, o.p.s.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají v rámci volnočasových aktivit v rámci jednotlivých programů a projektů (např. keramická dílna, vyrábění ručního papíru, tkaní na tkalcovských stavech – v rámci Denního stacionáře ČLOVÍČEK, dále doprovod na výlety – v rámci chráněného bydlení), pomoc s administrativou – v rámci sociální rehabilitace, apod.</p> <p>Organizace má velmi dobře propracovaný systém práce s dobrovolníky, kteří jsou školeni dle druhu své činnosti, dále jsou pojištěni, supervidováni. Organizace své dobrovolníky oceňuje. S dobrovolníky pracuje koordinátor. Dobrovolníkům je nabídnuta i další různorodá činnost využití volného času (výlety, školení apod.).</p> <p>Ročně organizace pracuje s cca 50 dobrovolníky.</p>

Název organizace:	Asociace křesťanských sdružení mládeže, občanské sdružení
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	67775861
Adresa organizace:	Thákurova 676/3, 160 00 Praha 6
Telefon:	220181739, 731625720
Fax:	224310144
E-mail:	mladez@cirkev.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.aksm.adam.cz">www.aksm.adam.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91575-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Téma projektu je dobrovolná služba pro děti mládež v jejich volném čase ve farnostech římskokatolické církve a v centrech života mládeže jednotlivých diecézí. Přijímající organizace jsou buď jednotlivé římskokatolické farnosti anebo občanská sdružení, která provozují centra života mládeže – kde se realizují převážně vícedenní volnočasové programy sloužící k prevenci sociální patologie a ke zkvalitnění prožívání volného času dětí a mládeže.</p> <p>Dobrovolníci se budou starat o volnočasové aktivity pro neorganizované děti a mládež. Povedou kroužky dle vlastních vloh, schopností, budou chystat hry, víkendové akce, apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou studenti po střední nebo vysoké škole, kteří přerušili na 1 rok studium, nebo nezaměstnaní mladí lidé.</p> <p>Organizace počítá každoročně s cca 5 dobrovolníky..</p> <p>Spolupracující organizace: Sekce pro mládež České biskupské konference.</p>

Název organizace:	Zajíček na koni
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26986558
Adresa organizace:	Podskalská 29, 128 00 Praha 2
Telefon:	731009645
Fax:	---
E-mail:	m.sulcova@zajiceknakoni.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.zajiceknakoni.cz">www.zajiceknakoni.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	1. prosince 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90366-4/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílovou skupinou jsou děti a mladí lidé s různými handicapami zdravotními, sociokulturními.</p> <p>Stěžejním programem sdružení jsou individuální nebo skupinové terapeutické jízdy na koních a pobytové programy – zimní a letní integrační tábor.</p> <p>Do těchto dvou programů se každoročně zapojuje cca 25-30 dobrovolníků. Dobrovolníci pomáhají v rámci přípravy i realizace: vodí koně, příprava her, muzikoterapie, arteterapie apod. Dále pomáhají pečovateli, kteří se na táborech starají o děti, které jsou zde trvale anebo dočasně bez rodičů.</p> <p>Každoročně se koná několik jednodenních akcí určených pro klienty i veřejnost: čarodějnice, svatováclavská jízda apod., a zde pomáhají rovněž dobrovolníci.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají v organizaci i s administrativou.</p> <p>Organizace spolupracuje s dalšími organizacemi (Klokánek, Diakonie Praha 4 apod.), jejichž děti se stávají klienty organizace a rovněž jim pomáhají dobrovolníci.</p> <p>Organizace velkou pozornost věnuje odměňování dobrovolníků a jejich motivaci (různé kurzy zdravotní, hipoterapeutické apod.).</p>

Název organizace:	Rodiče a děti Kadaně, občanské sdružení
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, 432 01 Kadaň
Telefon:	734468449
Fax:	---
E-mail:	<a href="mailto:radka@kadan.cz">radka@kadan.cz</a> , <a href="mailto:dcr@kadan.cz">dcr@kadan.cz</a>
Webová adresa:	<a href="http://www.radka.kadan.cz">www.radka.kadan.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kadaň
Datum udělení akreditace:	18. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-79810-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má <b>akreditovaný projekt „Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením“</b>.</p> <p>Cílem projektu je zlepšování psychosociálních podmínek, kvalita života a zdraví obyvatel tak, aby byl vytvořen fungující systém dobrovolnické služby, který nenaruší provoz a režim v partnerských zařízeních (přijímajících organizacích) a vhodně doplní práci odborného personálu.</p> <p>Organizace bude vysílat cca 20 dobrovolníků ročně do dvou organizací: MěSSS Kadaň (Domy s pečovatelskou službou, Domov pro seniory), Domy sociálních služeb Kadaň a Mašřov (Domov pro osoby se zdravotním postižením Kadaň).</p> <p>Cílem je aktivizovat osoby, které díky svému postižení nebo věku nemohou nebo nechtějí sami chodit do společnosti, za kulturou apod. Zajistit smysluplné trávení volného času – společenské hry, výtvarné díly, procházky anebo pomoc při vyřizování běžných denních věcí – nákupy, doprovod k lékaři apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, kontrolováni, supervidováni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva. Jsou rovněž oceňováni.</p>

Název organizace:	Mateřské centrum Karlovy Vary
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	49755692
Adresa organizace:	Kolárova 17, 360 20 Karlovy Vary
Telefon:	353230847, 775730847
Fax:	---
E-mail:	mckv@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.materske-centrum.cz">www.materske-centrum.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Karlovarský kraj
Datum udělení akreditace:	24. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnictví pro volný čas.“</b></p> <p>Cílem je poskytování dostatečné a dostupné nabídky skupinových, volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi, děti samotné a rodiče v Karlových Varech a okolí, pod vedením proškolených a schopných dobrovolníků.</p> <p>Výhodou pro dobrovolníky je možnost kombinovat dlouhodobou dobrovolnickou službu s krátkodobějšími až jednorázovými aktivitami. Dobrovolníci se zapojují do přípravy a organizace volnočasových aktivit pro děti, mládež a rodiče při víkendových akcích spjatých se svátky, přípravy táborů, kroužků apod. Rovněž vypomáhají s administrativou.</p> <p>Dobrovolníkům organizace poskytuje zázemí, pomůcky a vybavení k vlastní činnosti a podporuje jejich rozvoj (kurzy, školení apod.).</p>

Název organizace:	Mateřské centrum Karlovy Vary
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	49755692
Adresa organizace:	Kolárova 17, 360 20 Karlovy Vary
Telefon:	353230847, 775730847
Fax:	---
E-mail:	mckv@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.materske-centrum.cz">www.materske-centrum.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Karlovarský kraj
Datum udělení akreditace:	24. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-91581-8/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dobrovolnictví pro každého“</b>.</p> <p>Cílem je nabídnout možnost dobrovolnické služby širokému spektru zájemců z řady přijímajících organizací zaměřených na poskytování sociální, zdravotnických služeb a dalších činností v rámci neziskového sektoru či příspěvkových organizací. Dobrovolnická služba není posláním těchto organizací, ale mají zájem do svých profesionálních služeb zapojit dobrovolníky jako jistou nadstavbu. Program umožní zapojit proškolené dobrovolníky, o jejichž výběr, přípravu a administrativní záležitosti se postará organizace.</p> <p>Dobrovolníkům nabízí tento program široký výběr uplatnění svých vlastností, schopností a umu a zároveň také získání nových zkušeností, dovedností a profesních kontaktů. Dobrovolníci jsou pojištěni, je s nimi uzavřena smlouva, jsou supervidováni a oceňováni. Je jim umožněn profesní rozvoj.</p>

Název organizace:	Fosa, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	24724017
Adresa organizace:	Filipova 2013/3, 148 00 Praha 4
Telefon:	608777014
Fax:	---
E-mail:	vojirova.osa@centrum.cz
Webová adresa:	
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	22. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-87969-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem je umožnit dospívajícím a dospělým lidem s postižením (zejména mentálním a kombinovaným) či znevýhodněním žít co možná nejběžnější život.</p> <p>Pomoc dobrovolníků je využívána v rámci individuální podpory, kurzů, tréninkových pobytů a volnočasových aktivit a v rámci podporovaného zaměstnání klientů organizace.</p> <p>Organizace pracuje ročně s cca 30 dobrovolníky, většinou studenty středních a vysokých škol. Poskytuje jim podporu, školí je, pojišťuje a uzavírá smlouvy.</p> <p>Dobrovolníci pracují buď individuálně anebo ve skupinkách při různých jednorázových aktivitách nebo dlouhodobě jsou zapojeni do jednoho z programů organizace. Dobrovolníci vždy pracují pod dohledem profesionála.</p> <p>Organizace navazuje na činnost občanského sdružení Osa.</p>



Název organizace:	Občanské sdružení Podzámčí
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26628775
Adresa organizace:	Žíželická 92, 503 51 Chlumeč nad Cidlinou
Telefon:	604240344
Fax:	---
E-mail:	daniela.luskova@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.podzamci.cz">www.podzamci.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Nový Bydžov
Datum udělení akreditace:	27. prosince 2010, organizace ke konci roku 2012 uzavřela dobrovolnické centrum, v současné době nemá a nepřijímá dobrovolníky
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93989-10/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Primární prevence“</b>.</p> <p>Organizace je vysílá dobrovolníky pouze do jedné přijímající organizace: Duha o.p.s., kdy dobrovolníci jsou zapojení v rámci volnočasových aktivit přímo s klienty centra, v rámci nízkoprahového klubu.</p> <p>Zde vykonávají dobrovolnickou službu převážně pro děti ze sociálně vyloučených lokalit. Ročně dochází do centra cca 5 dobrovolníků, převážně studentů.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Občanské sdružení Podzámčí
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26628775
Adresa organizace:	Žíželická 92, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou
Telefon:	604240344
Fax:	---
E-mail:	daniela.luskova@seznam.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.podzamci.cz">www.podzamci.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a nezaměstnaným
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Chlumeck nad Cidlinou, Hořic a Nového Bydžova
Datum udělení akreditace:	27. prosince 2010, organizace ke konci roku 2012 uzavřela dobrovolnické centrum, v současné době nemá a nepřijímá dobrovolníky
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-9398-9/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Program Senior“</b>.</p> <p>Dobrovolníci působí jako společníci seniorů, věnují se jim v rámci volnočasové činnosti, doprovází je při procházkách apod.</p> <p>V programu je ročně zapojeno cca 50 dobrovolníků.</p> <p>Organizace je vysílá do následujících přijímajících organizací, s kterými má uzavřeny smlouvy: Domov v podzámčí Chlumeck, Středisko sociálních služeb Chlumeck, Domov důchodců Humburky, ÚSP Chotělice, DSS Skřivany, Ústav sociální péče v Hořicích.</p> <p>Dobrovolníci jsou organizací vyškoleni, je jim poskytována supervize, jsou pojištěni, jsou s nimi uzavírány smlouvy.</p>

Název organizace:	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	65399447
Adresa organizace:	Krakovská 21, 110 00 Praha 1
Telefon:	221462462
Fax:	221462461
E-mail:	sons@sons.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.sons.cz">www.sons.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	27. prosince 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-101938-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>program „Dobrovolná pomoc lidem se zrakovým postižením“</b>.</p> <p>Tento projekt vychází z poslání a cílů organizace, která klade důraz na pomoc slabozrakým a nevidomým občanům vést plnohodnotný, smysluplný a spokojený život a připravovat společnost na to, aby přijímala nevidomé občany zcela přirozeně jako svou integrální součást. Významným faktorem tohoto programu je jeho princip, který je založen na dlouhodobé spolupráci a komunikaci zrakově postižených osob a dobrovolníků. Dobrovolník přenáší své poznatky o životě, možnostech a schopnostech nevidomých do intaktní společnosti.</p> <p>Dobrovolnický program je zaveden na 14 pracovištích organizace a v rámci 3 přijímajících organizací v síti Tyflocentrum, o.p.s.</p> <p>Činnost dobrovolníka je individuálně domluvena s koordinátorem dobrovolníků na jednotlivých pracovištích. Dobrovolník se může zapojit do skupinových aktivit (tvořivé dílny, účast na pobytech, arteterapie, klubová posezení apod.) , nebo může pracovat individuálně s jedním klientem (Pěší turistika, plavání, návštěvy posilovny, koncertů apod.) Mezi častou pomoc dobrovolníka klientovi patří doprovody na cestách v dopravních prostředcích, k lékaři, na úřady apod.</p>

Název organizace:	Výcvikové canisterapeutické sdružení HAFÍK, o.s.
Právní forma:	občanské sdružení
IČ:	26515598
Adresa organizace:	Klec 78, 379 01 Třeboň
Telefon:	724953876
Fax:	---
E-mail:	hafik.canis@email.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.canisterapie.org">www.canisterapie.org</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým, seniorům pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	27. prosince 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94857-10/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace provádí canisterapeutický výcvik psů a vysílá dobrovolníky – canisterapeuty do přijímajících organizací s kterými má uzavřeny smlouvy: Domov pro seniory Máje – České Budějovice, MŠ speciální – České Budějovice, Dětský stacionář Světluška – České Budějovice, Dětský domov se školou – České Budějovice, MŠ, ZŠ a PŠ při centru Arpida – České Budějovice, MŠ, ZŠ „pro sluchově postižené...“ České Budějovice, MŠ Sluníčko Třeboň, MŠ, ZŠ speciální a praktická škola – Diakonie ČE Rolnička, Domov důchodců – Hluboká nad Vltavou, Domov pro seniory – Třeboň, TEP – centrum soc. služeb, Domovy pro seniory – Veselí nad Lužnicí, Denní a týdenní stacionář Duha – Písek, Domov pro seniory Světlo – Písek, Bobelovka – Jindřichův Hradec, DDM hl.m. Prahy, Dětský domov Staňkov, Dětský domov Písek, Diakonie ČCE Blanka – Písek, Senior – dům – Soběslav, Domov pro seniory Bechyně, Domov Mladá – Milovice nad Labem, MŠ speciální – Nymburk a další.</p> <p>Dobrovolníci a jejich psi jsou řádně vycvičení, dostávají certifikaci – osvědčení o zkouškách. Dobrovolníci jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Farní charita Cheb
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73634409
Adresa organizace:	Kostelní nám. 188/15, 351 02 Cheb
Telefon:	354422458
Fax:	---
E-mail:	charita@farnostcheb.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.charita.farnostcheb.cz">www.charita.farnostcheb.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Cheb
Datum udělení akreditace:	15. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90399-7/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Martinův plášť“</b>.</p> <p>Projekt je zaměřen na zajištění služeb v Denním centru sv. Alžběty v Chebu, a to především služeb potřebných k zajištění provozu charitního šatníku a dalších služeb.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají při třídění šatstva, při organizaci pravidelné benefiční burzy nadbytečného šatstva, zajištění dalších jednorázových akcí spojených se službou lidem bez domova.</p> <p>Organizace dobrovolníky školí, pojišťuje a uzavírá s nimi smlouvy. Organizace plánuje vyslat 10 dobrovolníků. (5 dlouhodobých a 5 krátkodobých).</p>

Název organizace:	Farní charita Cheb
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73634409
Adresa organizace:	Kostelní nám. 188/15, 351 02 Cheb
Telefon:	354422458
Fax:	---
E-mail:	charita@farnostcheb.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.charita.farnostcheb.cz">www.charita.farnostcheb.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Cheb
Datum udělení akreditace:	15. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90399-6/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Bolest a moudrost“</b>.</p> <p>Projekt je zaměřen na podporu dobrovolnické služby orientované na osobní doprovázení s podporu seniorů a vážně nemocných osob v jejich momentálním životním prostředí.</p> <p>Nejedná se o sociální ani zdravotní službu. Dobrovolníci zapojení do tohoto programu docházejí na návštěvy k osobám, které žádné vlastní návštěvy nemají nebo je mají jen zřídka. Účelem je navázat kontakt, vytvořit prostředí důvěry, povídat si nebo obstarat drobné nákupy podle potřeb klientů.</p> <p>Organizace dobrovolníky školí, pojišťuje a uzavírá s nimi smlouvy. Počítá se zapojením cca 30 dlouhodobých dobrovolníků a 15 krátkodobých dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Farní charita Cheb
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73634409
Adresa organizace:	Kostelní nám. 188/15, 351 02 Cheb
Telefon:	354422458
Fax:	---
E-mail:	charita@farnostcheb.cz
Webová adresa:	<a href="http://www.charita.farnostcheb.cz">www.charita.farnostcheb.cz</a>
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Cheb
Datum udělení akreditace:	15. listopadu 2010
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-90399-5/OP-2010
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný <b>projekt „Dědictví otců“</b>.</p> <p>Program je zaměřený na podporu dobrovolnické služby orientované na záchranu, údržbu a zpřístupnění různých historických či kulturních objektů na Chebsku a na podporu kvality života v oblasti kultury, znalosti lokální historie a prohlubování občanské soudržnosti.</p> <p>Projekt je ve dvou kulturně historických objektech: poutním místě Maria Loreto a v kostele sv. Mikuláše v Chebu.</p> <p>Dobrovolnická služba spočívá ve zpřístupnění obou objektů široké veřejnosti, ochrany interiérů objektů před krádežemi a hlídání kasičky s příspěvky od dárců. Dobrovolníci také v souvislosti s touto službou poskytují návštěvníkům základní informace o historii i současnosti objektů.</p> <p>Dlouhodobě jsou do těchto dvou programů zapojeni převážně dobrovolníci v důchodovém věku, kteří se této službě věnují již po několik let.</p> <p>Organizace počítá se zapojením 30 dlouhodobých a 10 krátkodobých dobrovolníků.</p>